

TABULKY 1996



95 LET
KOLÍNSKÉ ATLETIKY

KOLÍNSKÁ ATLETIKA V ROCE 1996

Vážení přátelé,

už pouze tři sezony nás dělí od 100. výročí založení atletiky v Kolíně, které chceme samozřejmě důstojně oslavit. Proto už dnes musíme pracovat na tom, jak bude kolínská atletika v roce 2000 vypadat. A myslím si, že rok 1996 byl dalším výrazným posunem vpřed v řadě oblastí. Nadále se ovšem potýkáme i s řadou problémů, jejichž řešení určitě nebude jednoduché.

Pokusím se v tomto úvodu k Ročence 1996 zrekapitulovat vše podstatné, co se v kolínské atletice v minulém roce událo. Protože zcela určité převážilo to pozitivní, začnu úspěchy, kterých naše atletika dosáhla.

Zcela proti tradici dřívějších ročenek nejsou tím nejpodstatnějším v kolínské atletice uplynulého roku úspěchy jednotlivců ani družstev, ale zcela jednoznačně výstavba umělého povrchu na naší dráze. Je to svým rozsahem tak obrovská akce, že má v historii kolínské atletiky období pouze před 40 lety, kdy byla vystavěna nová 300 m dlouhá dráha na tehdejší sokolském cvičišti a atleti se mohli konečně přestěhovat z fotbalového stadionu na svůj vlastní. Nový povrch San-o-tan, který u nás vybudovala třinecká firma ZUPO, by měl výrazně napomoci dalšímu rozvoji kolínské atletiky. Velmi dobré vlastnosti povrchu ukázal už úvodní mítink, na kterém bylo překonáno 9 oddílových rekordů. Okamžitě se zvedla tréninková účast v zimním období, což je dáno samozřejmě i tím, že nová dráha poskytuje možnost kvalitního tréninku i v období, kdy se již dávno na starou škvárovou dráhu nedalo vstoupit. Firma ZUPO garantuje kvalitu dráhy po dobu 5 let, jsme tedy všichni zvědaví, jak bude umělý povrch reagovat na letošní zimu. Spolupráce s firmou ZUPO, zastupovanou panem Leošem Pokludou, je natolik dobrá, že pevně věříme, že v květnu tohoto roku dojde také k rekonstrukci všech technických sektorů a náš stadion se stane jedním z nejlépe vybavených v republice. Je samozřejmě nutné si uvědomit, že náš oddíl by nikdy z vlastních zdrojů nedokázal takovou akci realizovat. Náš dík patří především starostce města Kolína a bývalé člence našeho oddílu paní Zdeňce Majerové, která nám svými kontakty velice významně pomohla.

Výstavba umělého povrchu však nebyla zdaleka jedinou změnou na našem stadionu v uplynulé sezoně. Na jaře bylo instalováno nové doskočiště pro skok o tyči v hodnotě 170 000 Kč. Pro mě je však nepříjemným překvapením, že současně se také neobjevila celá řada chlapců a dívek, které by tato zajímavá disciplína přitahovala. Snad pomůže nová tyč v hodnotě přes 10 000 Kč, která by měla v nejbližších dnech dorazit z USA. Další výraznou investicí na stadionu bylo zakoupení travní sekačky s pojezdem a travním košem, na které se sponzorsky podílela firma VOKY. S výstavbou dráhy byly spojeny i další aktivity - bylo potřeba pokácet několik stromů včetně letitého vysokého topolu, bylo třeba dobetonovat všechny mantinely a bylo třeba také zakoupit za téměř 20 000 Kč startovní bloky vhodné pro umělý povrch. Další finanční injekce si vyžádaly opravy opakovaně porouchaných kalových čerpadel v sociální budově i její venkovní nátěr. Významnou akci rozjeli kluci z SPA - výstavbu nového tenisového a volejbalového kurtu, který je po desítkách brigádnických hodin několika nejpracovitějších připraven na jarní dokončení.

Výrazná státní dotace z ČOS, která se po výsledcích oddílu v roce 1995 zvýšila o 50 % a dosáhla výše přes 300 000 Kč, spolu s oceněním práce oddílu z kolínského městského úřadu ve výši 56 000 Kč a dalšími zisky od sponzorů (i když těch moc nebylo), z provozu sauny, pronájmů stadionu a náhrad za umístění na významných závodech umožnily v uplynulé sezoně i výrazně lepší zabezpečení závodníků. Desítky nejlepších z roku 1995 dostala k dispozici na materiální zabezpečení a výcvikové tábory celkem 50 000 Kč, členové základny mládeže se zúčastnili výcvikového

tábora v Samopších a byli vybaveni tretrami značky Mizuno za 20 000 Kč. Družstvo žen bylo vybaveno novými dresy a kombinézami, v mnohem větší míře než dříve byla hrazena účast na mítincích. Všechny tyto skutečnosti se promítly do závodních výsledků oddílu. Ačkoli naše očekávání v soutěžích jednotlivců byla spíše pesimistická, neboť většina úspěšných závodníků roku 1995 se přesunula do vyšší kategorie, sezona 1996 skončila nakonec úspěšně. Mistrovství ČR se zúčastnilo celkem 18 závodníků v 36 startech, což je sice méně než v sezoně minulé, avšak především kvůli tomu, že Mistrovství ČR v přespolním běhu bylo v dalekém Bruntále a naši vytrvalci se termínovým omylem nezúčastnili Mistrovství ČR v maratonu. Renata Hoppová získala jak v hale, tak na dráze bronzové medaile z Mistrovství ČR žen, což jsou po téměř dvou desetiletích první medaile kolínského atleta z mistrovství dospělých. Špičkovým úspěchem je také to, že si v kvalifikaci vybojovala letenku na Mistrovství světa žen v silniční štafetě, i když na ni nakonec v Kodani zbyla role náhradnice. Další bronzové medaile přidaly juniorky Jana Böhmová a Ivana Cidlinská. Finalových umístění dosáhli naši závodníci 16, což je dokonce více než v sezoně 1995. Výrazně úspěšní byli naši závodníci i na přeborech Středočeské oblasti, když získali 38 titulů a 62 stříbrných a bronzových medailí. Je to jen o málo méně než v historicky nejúspěšnější sezoně 1995, ale spíše než poklesem výkonnosti je to způsobeno sloučením kategorií juniorek a žen v roce 1996.

Ačkoli Přebor ČR ČOS byl výrazně kvalitnější než v roce 1995, udrželi jsme pověst nejúspěšnějšího sokolského oddílu. Získali jsme 4 tituly v kategorii dospělých a tři ze čtyř prvenství ve čtyřbojích mladšího a staršího žactva. Zvítězila i družstva mladších žáků a žákyň, stejně jako starší žáci, z nichž Vratislav Bulánek a Jakub Bulánek potom reprezentovali na mezinárodním utkání v Polsku.

Oddílových rekordů bylo překonáno více než v uplynulé sezoně, především díky výrazným osobnostem sezony Renatě Hoppové, Janě Böhmové a Zdeňku Pichlovi, a také díky podzimnímu mítinku při slavnostním otevření nové dráhy.

V soutěžích družstev bylo dosaženo velice kvalitních výsledků, v případě družstev žactva dokonce nejlepších v historii oddílu. Jestliže jsem v loňské ročence konstatoval, že se výrazně promítla do výsledků zvýšená pozornost, kterou se nový výbor rozhodl věnovat žákovské atletice, pak v sezoně 1996 to platilo dvojnásobně. Kolektiv trenérů sportovních tříd spolu s ředitelem týnecké školy Františkem Černým odvedli obrovský kus práce, korunovaný ziskem titulů oblastních přeborníků družstev starších žáků, mladších žáků a mladších žákyň, přičemž starší žákyně vybojovaly stříbrnou příčku. Obrovským překvapením byl potom postup obou družstev staršího žactva ze semifinále do finale Mistrovství ČR, kde jak dívky, tak chlapci skončili na sedmém místě. Děvčatům přitom v lepším umístění zabránil jen fakt, že pět nejlepších ve stejný den posílilo ve finale Mistrovství ČR družstvo juniorek, které skončilo na vynikajícím 4. místě. Pátý titul oblastních přebornic pak přidaly v hale dorostenky, když dorostenci dosáhli na bronzovou příčku.

Velmi dobře si vedla i družstva dospělých. Ženy se vítězstvím ve II. lize dokázaly po jediném roce vrátit do I. ligy, muži, oslabení nepřilíš vydařenou výměnou Václava Širce a Jana Pospíšila do extraligového ASC Kutná Hora, obsadili ve II. lize 3. místo.

Rozšíření činnosti znamenalo i uspořádání 30 závodů na našem stadionu, v Praze, Čáslavi a Pečkách. Tady je na místě poděkovat všem rozhodčím i těm ze závodníků, kteří ve funkcích rozhodčích vypomáhali, za zvládnutí této obrovské porce.

Velmi dobře i letos pracovala skupina běžců mimo dráhu. Vedle své tradiční celoroční GRAND PRIX uspořádala tři tradiční kolínské závody - Kolín-Velký Osek-Kolín, Drozdův lesní běh a Silvestrovský běh - stejně jako další akce menšího charakteru. K těm mnohaletým patří i prosincový

Běh za kufříčkem.

Už na začátku jsem napsal, že oddíl se potýká i s vážnými problémy. Ne vše je tak optimistické, jak to vypadá podle předešlých stránek.

V sezoně 1996 došlo ke značnému poklesu počtu členů oddílu platících příspěvky ze 315 v minulém roce na pouhých 241 ! Přitom činnost na stadionu vyvíjelo celkem 354 závodníků, trenérů, rozhodčích a činovníků, což je pouze o 17 méně než v roce 1995 (a tento pokles je dán pouze neotevřením nové 5. atletické třídy v souvislosti se zavedením devítileté školní docházky). Je to důvod k zamyšlení, zvláště když si uvědomíme, že ve srovnání s příspěvky v jiných sportovních klubech jsou příspěvky v našem oddíle až neuvěřitelně nízké.

K poklesu došlo i v oblasti absolutní výkonnosti našich závodníků. Bylo dosaženo o 12 výkonnostních tříd méně než v roce 1995, přičemž mistrovských a I. VT o pět méně.

Katastrofální je situace v kategoriích dorostu a juniorů. Jestliže loni jsme považovali za varující, že příspěvky zaplatilo pouze 21 členů v těchto kategoriích a v tabulkách jich figurovalo 30, pak letos jich zaplatilo už jen 14 a závodilo 26. Nedaří se nám přechod ze žactva do dorostu, a tak ačkoli naši žáci skončili loni na 3. místě v semifinále Mistrovství ČR, titíž dorostenci letos skončili až předposlední v oblastním přeboru, když se prakticky k závodům nescházeli. Pokud nevyřešíme tento problém v roce 1997, kdy dorostenci a dorostenky jsou stále ještě žáky sportovních tříd, hrozí oddílu naprosté oddělení družstev dospělých a žákovské atletiky bez jakéhokoli přechodu.

Nepříliš radostná zůstává situace i v oblasti trenérů a rozhodčích. Proti minulému roku ubylo činných trenérů odchodem Jany Šedinové ze ST a z časových důvodů i dalších trenérů od základen. Svítáním po mnoha letech může být vytvoření nové tréninkové skupiny pod vedením Josefa Slabého a Evy Balíkové. I rozhodčích ubylo a všem přibyl další rok věku. Už léta nebyl vyškolen žádný nový rozhodčí a situaci nemohou vyřešit ani obětavé záskoky řady závodníků ve funkcích rozhodčích.

Od 1. ledna 1997 došlo po letech ke změně ve funkci správce stadionu, kterou přebírají manželé Milerovi, což by mělo být zárukou zlepšení vzhledu našeho hřiště i celé jeho údržby. Ke stejnému datu nastoupila jako manažerka oddílu Renata Hoppová, což by mělo současně vyřešit zabezpečení její přípravy i zvýšení příjmů oddílu z pronájmů a od sponzorů.

Jestliže se podíváme na usnesení loňské valné hromady, které úkolovalo výbor oddílu, můžeme s uspokojením konstatovat, že s výjimkou udržení počtu členů oddílu a umístění družstva dorostenců všechny své úkoly splnil. Vedle již zmíněných výsledků byla zabezpečena práce tří přípravek žactva pod vedením Marie Fišerové, Libuše Hovorkové a Jitky Hladíkové, bez problémů fungovala základna mládeže pod vedením Václava Širce. Bylo vydáno 6 čísel oddílového zpravodaje VYTRVEJ a úspěšně proběhl i 2. atletický ples. Nová vývěska v obchodě potravin Širc&Karger zlepšila propagaci oddílu.

A protože se viditelně zlepšila i tréninková morálka uvnitř oddílu, kterou jsem kritizoval v loňském úvodu, i když má k ideálu daleko, pevně věřím, že i sezona 1997 bude dalším krokem vpřed na cestě kolínské atletiky.

K tomu všemu přeji novému výboru oddílu i Vám všem tradiční

VYTRVEJ !

Jiří Tuček

MISTŘI A PŘEBORNÍCI 1996

Finalová umístění na Mistrovství České republiky:

3.	Renata Hoppová	ženy	1500 m h	4:35,01	25. 2.	Praha
3.	Renata Hoppová	ženy	1500 m	4:26,38	8. 9.	Praha
3.	Ivana Cidlinská	juniorky	3000 m h	11:03,43	10. 2.	Ostrava
3.	Jana Böhmová	juniorky	400 m	56,3	30. 6.	Ostrava
4.	Jana Böhmová	juniorky	400 m h	60,60	11. 2.	Ostrava
4.	Věra Suchá	žákyně st.	dálka	505	25. 2.	Ostrava
4.	Iveta Zedníková	juniorky	5 km ch	31:14,73	30. 6.	Ostrava
4.	Kateřina Kubelková	žákyně st.	1500 m	4:58,84	6. 7.	Praha
4.	družstvo juniorek			115 b.	5.10.	Praha
5.	Helena Šimková	juniorky	3000m h	11:24,24	10. 2.	Ostrava
5.	Iveta Zedníková	dorostenky	3 km ch	20:01,2	25. 2.	Praha
5.	Helena Šimková	juniorka	sil. běh		28. 9.	Běchovice
5.	Zuzana Chocholová	žákyně st.	800 m	2:24,91	6. 7.	Praha
6.	Zdeněk Pichl	žáci st	1500 m h	4:41,46	24. 2.	Ostrava
7.	Věra Suchá	žákyně st.	dálka	502	6. 7.	Praha
7.	Ivana Cidlinská	juniorky	1500 m h	5:06,58	11. 2.	Ostrava
7.	Milan Marek	junioři	800 m	1:57,63	30. 6.	Ostrava
7.	družstvo starších žáků			78 b.	5.10.	Ostrava
7.	družstvo starších žákyně			25 b.	5.10.	Ostrava
8.	Petra Machová	ženy	oštěp	43,06	7. 9.	Praha
8.	Věra Suchá	žákyně st.	koule	11,66	6. 7.	Praha
8.	Ivana Cidlinská	juniorky	3000 m	10:50,3	30. 6.	Ostrava
8.	Milan Marek	junioři	800 m h	1:59,84	11. 2.	Ostrava

Reprezentace České republiky:

Renata Hoppová MS v silniční štafetě žen Kodaň

Přebor České republiky České obce sokolské:

1.	Eva Balíková	ženy	výška	162	15. 6.	Praha
1.	Renata Hoppová	ženy	1500 m	4:38,59	15. 6.	Praha
1.	Martin Radikovský	muži	400 m	51,20	15. 6.	Praha
1.	Jan Pospíšil	muži	výška	205	15. 6.	Praha
1.	Zdeněk Pichl	žáci ml.	4boj	1683	15. 6.	Praha
1.	Daniela Macková	žákyně ml.	4boj	2099	15. 6.	Praha
2.	Tomáš Pokorný	muži	oštěp	51,10	15. 6.	Praha
2.	Alena Soumarová	ženy	koule	9,95	15. 6.	Praha
2.	Petra Machová	ženy	oštěp	41,14	15. 6.	Praha
2.	Vladimír Hamar	žáci ml.	4boj	1635	15. 6.	Praha
2.	Sabina Barbořáková	žákyně ml.	4boj	2005	15. 6.	Praha
3.	Milan Marek	muži	800 m	1:59,84	15. 6.	Praha
3.	Petra Machová	ženy	koule	9,83	15. 6.	Praha
3.	Ivana Cidlinská	ženy	1500 m	4:56,54	15. 6.	Praha
3.	Jana Böhmová	ženy	400 m	57,94	15. 6.	Praha
3.	Tomáš Pokorný	muži	koule	12,07	15. 6.	Praha
3.	Petr Šedina	muži	trojskok	13,52	15. 6.	Praha
3.	Dynybylová, Jirkovská Hoppová, Böhmová	ženy	4x100 m	52,08	15. 6.	Praha

Přeborníci Středočeské oblasti:

1.	Hana Procházková	žákyně st.	50m př h	9,0	14.	1.	Praha
1.	Věra Suchá	žákyně st.	koule	11,30	14.	1.	Praha
1.	Zdeněk Pichl	žáci ml.	150 m	20,3	14.	1.	Praha
1.	Zdeněk Pichl	žáci ml.	800 m	2:19,9	14.	1.	Praha
1.	Jan Bradna	muži	tyč	380	13.	1.	Praha
1.	Eva Balíková	ženy	50 m př.	8,6	13.	1.	Praha
1.	Jana Böhmová	ženy	200 m	26,9	13.	1.	Praha
1.	Ivana Skalková	ženy	výška	166	13.	1.	Praha
1.	Renata Hoppová	ženy	800 m	2:14,1	13.	1.	Praha
1.	Ivana Cidlinská	ženy	1500 m	5:12,1	13.	1.	Praha
1.	Procházková, Cidlinská, Hoppová, Böhmová	ženy	4x2 kola	3:22,0	13.	1.	Praha
1.	Petr Kubiš	junioři	200 m	24,05	26.	5.	Praha
1.	Václav Širc	muži	oštěp	63,98	26.	5.	Praha
1.	Milan Marek	junioři	800 m	2:00,08	26.	5.	Praha
1.	Jan Skalník	muži	400m př.	61,28	26.	5.	Praha
1.	Renata Hoppová	ženy	200 m	28,02	26.	5.	Praha
1.	Jana Böhmová	junioroky	200 m	26,07	26.	5.	Praha
1.	Renata Hoppová	ženy	400 m	59,96	26.	5.	Praha
1.	Jana Böhmová	junioroky	400 m	58,29	26.	5.	Praha
1.	Eva Balíková	ženy	100m př.	17,46	26.	5.	Praha
1.	Ivana Cidlinská	junioroky	400m př.	1:10,68	26.	5.	Praha
1.	Dynybylová, Hoppová, Cidlinská, Böhmová	ženy	4x100 m	51,63	26.	5.	Praha
1.	Jana Böhmová	junioroky	dálka	497	26.	5.	Praha
1.	Daniela Macková	žákyně ml.	60 m	8,47	25.	5.	Praha
1.	Václava Tichá	žákyně ml.	800 m	2:33,64	25.	5.	Praha
1.	Daniela Macková	žákyně ml.	150 m	20,81	25.	5.	Praha
1.	Kateřina Kubelková	žákyně st.	1500 m	5:04,55	25.	5.	Praha
1.	Zuzana Chocholová	žákyně st.	800 m	2:29,26	25.	5.	Praha
1.	Věra Suchá	žákyně st.	dálka	523	25.	5.	Praha
1.	Zdeněk Pichl	žáci ml.	150 m	19,64	25.	5.	Praha
1.	Zdeněk Pichl	žáci ml.	1500 m	4:38,47	25.	5.	Praha
1.	Richter, Chlum, Jelínek, Pichl	žáci ml.	4x60 m	31,8	25.	5.	Praha
1.	Aleš Linhart	žáci st.	tyč	252	25.	5.	Praha
1.	Zdeněk Pichl	žáci ml.	př. běh	5:12,0	20.	4.	Praha
1.	Kateřina Kubelková	žákyně st.	př. běh	5:43,0	20.	4.	Praha
1.	Renata Hoppová	ženy	př. běh	14:29,0	20.	4.	Praha
1.	Milan Marek	junioři	př. běh	18:14,0	20.	4.	Praha
1.	družstvo juniorek						
1.	družstvo mladších žáků						
1.	družstvo mladších žákyň						
1.	družstvo starších žáků						
1.	družstvo dorostenek v hale						

Medailová umístění na přeboru Středočeské oblasti:

2.	Jakub Holata	žáci st.	800 m	2:18,4	14.	1.	Praha
2.	Petr Kohout	žáci st.	dálka	554	14.	1.	Praha
2.	Zuzana Chocholová	žákyně st.	800 m	2:41,1	14.	1.	Praha
2.	Kateřina Felcmanová	žákyně st.	výška	150	14.	1.	Praha
2.	Luboš Bendák	žáci ml.	50 m	7,2	14.	1.	Praha
2.	Zdeněk Hlavatý	žáci ml.	výška	140	14.	1.	Praha
2.	Vladimír Hamar	žáci ml.	koule	10,21	14.	1.	Praha
2.	Daniela Macková	žákyně ml.	50 m	7,0	14.	1.	Praha
2.	Daniela Nohejlová	žákyně ml.	150 m	22,0	14.	1.	Praha

2.	Michal Satrapa	muži	50m př.	7,2	13.	1.	Praha
2.	Marek, Mlika						
	Satrapa, Radikovský	muži	4x2kola	2:49,7	13.	1.	Praha
2.	Lucie Ženíšková	ženy	50m př.	8,9	13.	1.	Praha
2.	Eva Balíková	ženy	výška	150	13.	1.	Praha
2.	Jana Böhmová	ženy	dálka	495	13.	1.	Praha
2.	Jana Böhmová	ženy	400 m	60,0	13.	1.	Praha
2.	Helena Šimková	ženy	1500 m	5:18,7	13.	1.	Praha
2.	Petra Jirkovská	dorostenky	50 m	6,9	13.	1.	Praha
2.	Petra Jirkovská	dorostenky	400 m	64,6	13.	1.	Praha
2.	Jan Pospíšil	muži	výška	198	26.	5.	Praha
2.	Josef Vokoun	dorostenci	výška	183	26.	5.	Praha
2.	Aleš Höfner	muži	110m př.	18,81	26.	5.	Praha
2.	Barák, Kubiš						
	Slabý M., Radikovský	muži	4x400m	3:35,09	26.	5.	Praha
2.	Petra Machová	ženy	oštěp	42,14	26.	5.	Praha
2.	Eva Balíková	ženy	výška	155	26.	5.	Praha
2.	Helena Šimková	juniorky	400m př.	1:14,18	26.	5.	Praha
2.	Linda Kasalová	žákyně ml.	míček	47,48	25.	5.	Praha
2.	Nohejlová, Kasalová,						
	Trumpusová, Macková	žákyně ml.	4x60m	34,14	25.	5.	Praha
2.	Kateřina Felcmanová	žákyně st.	výška	150	25.	5.	Praha
2.	Lucie Klukanová	žákyně st.	60 m	8,62	25.	5.	Praha
2.	Barbora Jenešová	žákyně st.	1500 m	5:17,29	25.	5.	Praha
2.	Věra Suchá	žákyně st.	koule	11,55	25.	5.	Praha
2.	Kateřina Kubelková	žákyně st.	300 m	44,36	25.	5.	Praha
2.	Věra Suchá	žákyně st.	200m př.	33,00	25.	5.	Praha
2.	Jaroslav Chlum	žáci ml.	koule	9,99	25.	5.	Praha
2.	Michal Richter	žáci ml.	60 m	8,44	25.	5.	Praha
2.	Jaroslav Dynybyl	žáci ml.	800 m	2:28,03	25.	5.	Praha
2.	Vratislav Mlika	žáci st.	dálka	550	25.	5.	Praha
2.	Jakub Holata	žáci st.	př. běh	10:29,0	20.	4.	Praha
2.	družstvo starších žákyn						
3.	Tomáš Benda	žáci st.	50m př.	8,1	14.	1.	Praha
3.	Markéta Machová	žákyně st.	800 m	2:48,2	14.	1.	Praha
3.	Kateřina Kubelková	žákyně st.	1500 m	5:42,0	14.	1.	Praha
3.	Miloslav Král	muži	50m př.	7,6	13.	1.	Praha
3.	Michal Satrapa	muži	výška	190	13.	1.	Praha
3.	Milan Marek	junióři	800 m	2:04,7	13.	1.	Praha
3.	Daniela Procházková	ženy	200 m	27,5	13.	1.	Praha
3.	Renata Hoppová	ženy	50 m	7,1	13.	1.	Praha
3.	Hovorková, Zedníková,						
	Štěrbová, Jirkovská	dorostenky	4x2 kola	3:43,8	13.	1.	Praha
3.	Iveta Zedníková	dorostenky	1500 m	6:15,0	13.	1.	Praha
3.	Radovan Mlika	junióři	dálka	624	26.	5.	Praha
3.	Petr Šedina	muž	trojskok	13,05	26.	5.	Praha
3.	Tereza Dynybylová	juniorky	100 m	13,71	26.	5.	Praha
3.	Tereza Dynybylová	juniorky	400 m	62,56	26.	5.	Praha
3.	Helena Šimková	juniorky	1500 m	5:18,52	26.	5.	Praha
3.	Daniela Nohejlová	žákyně ml.	dálka	460	25.	5.	Praha
3.	Žaneta Železná	žákyně st.	80m př.	13,44	25.	5.	Praha
3.	Hana Procházková	žákyně st.	výška	150	25.	5.	Praha
3.	Michaela Podoláková	žákyně st.	koule	10,14	25.	5.	Praha
3.	Lucie Klukanová	žákyně st.	dálka	501	25.	5.	Praha
3.	Pavel Talich	žáci ml.	1500 m	5:20,40	25.	5.	Praha
3.	Pospíšil, Kremer,						
	Kolařík, Šmíd	žáci st.	4x60 m	31,12	25.	5.	Praha
3.	Barbora Jenešová	žákyně st.	př. běh	6:09,0	20.	4.	Praha
3.	Ivana Cidlinská	ženy	př. běh	15:24,0	20.	4.	Praha

VÝSLEDKY ANKETY O ATLETA KOLÍNA 1996

Do ankety jako každoročně dodalo své tipy na žebříček nejlepších kolínských atletů 12 trenérů, činovníků a závodníků - Ivan Karger, Václav Širc, Květoslav Pařík, Arnošt Pavlovský, Jiří Tuček, Marie Fišerová, Josef Chadima, Pavel Kružík, Stanislav Plešinger, Josef Slabý, Eva Balíková a Tomáš Pokorný.

1. Renata Hoppová	119 bodů	11. Marcela Regnerová	13
2. Jana Böhmová	109	12. Petr Šedina	6
3. Jan Pospíšil	75	13. Eva Balíková	2
4. Petra Machová	70	Iveta Zedníková	2
5. Ivana Cidlinská	68		
6. Václav Širc	62		
7. Helena Šimková	56		
8. Milan Marek	48,5		
9. Martin Radikovský	16		
10. Michal Satrapa	13,5		

Stejně jako loni sestavili společně trenéři sportovních tříd, kteří pracují zároveň jako vedoucí družstev žactva, a trenéři oddílu Marie Fišerová, Jitka Vaňková, Petr Šedina, Vladimír Pražák, Ivan Karger, Květoslav Pařík, Arnošt Pavlovský, Václav Širc a Jiří Tuček žebříček nejlepších žáků a žákyň.

1. Zdeněk Pichl	115	6. Barbora Jenešová	32
2. Věra Suchá	79	7. Lucie Klukanová	27
3. Kateřina Kubelková	74	8. Hana Procházková	24
4. Jakub Holata	58	9. Tomáš Benda	16
5. Zuzana Chocholová	43	10. Žaneta Železná	15

VÝKONNOSTNÍ TŘÍDY 1996

Mistrovská VT dospělých (2):

Renata Hoppová	76	1500m	4:26,38
Jana Böhmová	78	400m	56,3

I. VT dospělých (8):

Ivana Skalková	64	výška	166	Helena Šimková	78	3000m	10:36,9
Petra Machová	75	oštěp	43,78	Ivana Cidlinská	77	3000m	10:50,3
Marcela Regnerová	66	oštěp	42,64	Václav Širc	76	oštěp	63,98
Jan Pospíšil	76	výška	208	Michal Satrapa	71	110mpř	15,3

I. VT dorostu (1):

Veronika Hovorková	80	400mpř	69,4
--------------------	----	--------	------

I. VT staršího žactva (4):

Věra Suchá	81	dálka	530	Kateřina Kubelková	81	1500m	4:58,84
Jakub Holata	82	800m	2:06,0	Miroslav Svoboda	82	1500př	5:11,00

I. VT mladšího žactva (3):

Vladimír Hamar	83	dálka	505	Zdeněk Pichl	83	800m	2:06,5
Michal Richter	83	dálka	504				

II. VT dospělých (12):

Josef Slabý	72	100m	11,2	Martin Radikovský	74	400m	50,81
Jan Bradna	75	tyč	380	Petr Vnuk	73	oštěp	55,72
Aleš Höfner	70	110mpř	16,5	Michal Slabý	75	400m	52,5
Tomáš Pokorný	73	oštěp	53,20	Petr Šedina	64	3skok	13,60
Vladimír Pražák	63	oštěp	52,38	Václav Miler	62	maraton	2:42:36
Balíková Eva	76	výška	162	Alena Soumarová	67	koule	10,22

II. VT juniorů (7):

Radovan Mlika	78	výška	180	Milan Marek	77	800m	1:57,04
Petr Kubiš	77	100m	11,88	Martin Barák	78	200m	24,13
Dan. Procházková	78	400m	61,8	Tereza Dynybylová	78	400m	62,32
Mart. Hanzálková	78	1500m	5:17,0				

II. VT dorostu (4):

Josef Vokoun	80	výška	183	Leoš Procházka	80	dálka	600
Petr Brůna	79	1500m	4:34,4	Petra Jirkovská	80	100m	12,9

II. VT staršího žactva (24):

Radek Hrabal	82	60m	7,6	David Šmíd	82	60m	7,6
Tomáš Benda	81	100mpř	15,6	Josef Kantůrek	82	1500m	4:42,45
Jiří Jeřábek	81	100mpř	16,2	Petr Svoboda	81	výška	170
Petr Lexa	81	výška	166	Vratislav Mlika	81	dálka	575
Petr Kohout	81	dálka	554	Petr Kolařík	82	dálka	553
Tomáš Drábek	82	dálka	549	Miroslav Klatka	82	1500př	5:51,37
Martin Šíp	81	dálka	545	Zuzana Chocholová	81	800m	2:24,91
Kat. Felcmanová	82	výška	156	Barbora Jenešová	82	800m	2:31,58
Hana Procházková	82	výška	155	Veronika Bišková	82	výška	145
Žaneta Železná	82	60m	8,4	Michaela Podoláková	81	koule	10,52
Mart. Převrátilová	82	oštěp	28,76	Lucie Klukanová	81	dálka	501
Jitka Slavíková	81	60m	8,4	Barbora Glaserová	82	60m	8,4

II. VT mladšího žactva (11):

J. Chlum	83	koule	11,14	Jaroslav Dynybyl	83	800m	2:28,03
T. Jehlička	83	koule	10,13	Pavel Talich	83	1500m	5:09,57
Jan Hron	84	míček	56,82	Daniela Macková	84	dálka	467
Daniela Nohejlová	83	dálka	462	Václava Tichá	83	800m	2:33,64
Sabina Barbořáková	83	koule	8,56	Linda Kasalová	83	míček	47,48
Monika Neprašová	83	míček	45,16				

III. VT dospělých (6):

Martin Nováček	71	oštěp	48,42	Vilém Gruml	67	800m	2:03,3
Jan Skalník	71	400mpř	59,7	Pavel Till	65	10000m	35:56,8
Pavel Sotona	73	oštěp	44,42	Lucie Ženíšková	75	koule	9,74

III. VT juniorů (2):

Jakub Coubal	77	3skok	11,94	Martina Špičáková	78	200m	29,9
--------------	----	-------	-------	-------------------	----	------	------

III. VT dorostu (6):

David Svoboda	79 koule	11,33	Roman Zenkner	79 400m	57,9
Petra Štěrbová	80 100m	13,88	Pavčina Košková	79 oštěp	28,20
Lenka Dokulilová	80 výška	145	Iveta Zedníková	80 5kmch	31:14,73

III. VT staršího žactva (41):

Daniel Kremer	82 koule	10,91	Miloš Kvapil	82 oštěp	42,72
Jakub Bulánek	81 koule	10,50	Miroslav Hamar	82 300m	41,95
D. Vojtíšek	81 300m	42,9	T. Vojtíšek	81 300m	43,77
Tomáš Hájek	81 60m	7,8	Jan Hájek	81 koule	9,38
Aleš Linhart	81 tyč	252	Marek Hrabal	82 výška	160
Martin Žaloudek	81 výška	160	Michal Poseděl	81 oštěp	34,62
Michal Cemper	81 výška	155	Miroslav Ďuriš	82 výška	151
Michal Kalousek	81 1500m	5:07,8	Zdeněk Pospíšil	82 60m	8,1
Daniel Polívka	82 dálka	470	Jiří Robovský	82 100mpř	18,6
Ladislav Stejskal	81 disk	26,94	Václav Krištofík	81 kladivo	28,82
Jan Kreuzinger	82 koule	10,13	D. Nohejl	60m	8,1
Jitka Šimonová	81 disk	23,08	Eliška Tluchořová	82 800m	2:40,37
Kristýna Fořtová	82 koule	8,15	Michaela Janglová	82 1500m	5:51,68
Veronika Čechová	82 výška	140	Petra Gerhátová	82 výška	140
Anna Uhlíková	81 výška	135	A. Němcová	výška	130
Barbora Valentová	82 oštěp	23,94	Barbora Bendová	82 dálka	455
Gabr. Švimberská	82 dálka	439	J. Šebelková	82 dálka	435
Barbora Šulcová	82 300m	48,87	Lucie Slámová	82 300m	48,1
Helena Bednářová	82 60m	8,8	Kateřina Bílá	82 dálka	410
Markéta Machová	82 800m	2:45,1	Martina Zedníková	82 800m	2:46,9
Andrea Müllerová	82 800m	2:53,5			

III. VT mladšího žactva (29):

Luboš Bendák	83 150m	21,43	David Cihlář	83 150m	21,6
Zdeněk Hlavatý	84 výška	140	M. Jelínek	83 dálka	466
T. Jelínek	83 60m	8,5	Jan Novák	85 1500m	5:20,40
Michal Novák	83 800m	2:40,9	G. Lánský	83 míček	50,28
V. Fišer	84 800m	2:43,0	Jan Gráf	84 800m	2:35,9
Michal Gráf	84 800m	2:44,1	David Brunclík	84 800m	2:40,5
Souček	výška	140	Miroslav Tauc	83 60mpř	11,6
Petr Kučera	83 60mpř	11,99	Jakub Mužíček	83 60mpř	11,8
Daniel Vrkota	83 výška	135	Alžběta Bejlková	83 výška	135
P. Trumpusová	83 dálka	442	Andrea Šemberová	83 150m	22,7
Anna Vlková	83 60m	8,8	Hoffmanová	85 800m	2:48,2
Aneta Hladíková	84 800m	2:49,4	Kateřina Poláčková	85 60mpř	12,2
Martina Lucová	83 60mpř	12,3	Veronika Sixtová	85 60mpř	12,9
Anna Kolaříková	84 koule	7,05	Gabriela Randová	83 koule	6,79
Tomáš Hervert	84 míček	46,50			

GRAND PRIX 1996

Celoroční soutěž kolínských běžců mimo dráhu - GRAND PRIX - má za sebou už jubilejní 15. ročník. Po započtení všech výsledků, kde v poměrně složitém systému záleží na délce trati, počtu startujících kolínských závodníků, umístění závodníka i na jeho věku, se zrodil nejtěsnější možný výsledek. Po celou sezonu o vítězství v soutěži tvrdě bojovali Pavel Till a Václav Miler, aby je nakonec dělil od sebe zisk jednoho jediného bodu.

Konečné pořadí 15. ročníku:

1. Till	278
2. Miler	277
3. Janata	161
4. Šanda	160
5. Kvaček	158
6. Konývka	146
7. Lhota	143
8. Martínek	133
9. Štrup	131
10. Houžvička	121

PŘEKONANÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

Muži

Pavel Till 65 půlmaraton 1:12:38,0 11. 5. Havlovice

Junioři

Milan Marek 77 míle 4:30,5 9.10. Kolín

Dorostenci

Petr Brůna 79 míle 4:57,5 9.10. Kolín

Žáci starší

Miroslav Hamar 82 kladivo 28,96 5.10. Ostrava
 Martin Šíp 81
 Miroslav Hamar 82
 Michal Kolařík 82 3x300 m 2:05,3 15.10. Kolín

Žáci mladší

Zdeněk Pichl 83 300 m 40,6
 Zdeněk Pichl 83 600 m 1:30,4 9.10. Kolín
 Zdeněk Pichl 83 800 m 2:06,5 15.10. Kolín
 Zdeněk Pichl 83 1000 m 2:50,2 1. 5. Kolín
 Zdeněk Pichl 83 1500 m 4:33,6 28. 9. Plzeň
 Vladimír Hamar 83 míček 69,14 11. 4. Čáslav
 Michal Richter 83
 J. Chlum 83
 M. Jelínek 83
 Zdeněk Pichl 83 4x60 m 31,8 25. 5. Praha

Ženy

Jana Böhmová	78	150 m	19,3	9.10.	Kolín
Jana Böhmová	78	400 m	56,3	30. 6.	Ostrava
Renata Hoppová	76	500 m	1:17,10	31. 1.	Praha
Renata Hoppová	76	600 m	1:34,2	9.10.	Kolín
Renata Hoppová	76	1000 m	2:54,5		Čáslav
Renata Hoppová	76	1500 m	4:26,38	8. 9.	Praha
Renata Hoppová	76	3000 m	9:49,38	21. 9.	Praha
Renata Hoppová	76	5000 m	17:20,24	31. 8.	Jablonec
Iveta Zedníková	80	2 km chůze	11:58,2	6. 5.	Kolín

Juniorky

Jana Böhmová	78	150 m	19,3	1. 5.	Kolín
Jana Böhmová	78	200 m	25,81	13. 7.	Jablonec
Jana Böhmová	78	300 m	41,9	9.10.	Kolín
Jana Böhmová	78	400 m	56,3	30. 6.	Ostrava
Jana Böhmová	78	400 m př.	66,90	5.10.	Praha

Žákyně mladší

Daniela Macková	84	50 m	7,0	14. 1.	Praha
-----------------	----	------	-----	--------	-------

VYROVNANÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

Žáci mladší

Zdeněk Pichl	83	150 m	19,3	28. 9.	Plzeň
--------------	----	-------	------	--------	-------

USTANOVENÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

Ženy

Iveta Zedníková	80	3000 m ch	20:01,2		Praha
Iveta Zedníková	80	5000 m ch	31:14,73	30. 6.	Ostrava

Juniorky

Helena Šimková	78	2000 m	7:11,06	27. 8.	Čáslav
Helena Šimková	78	5000 m	19:07,0	31. 8.	Čáslav

Dorostenky

Iveta Zedníková	80	2000 m ch	11:58,2	6. 5.	Kolín
Iveta Zedníková	80	5000 m ch	31:35,74	30. 6.	Ostrava

SOUTĚŽE DRUŽSTEV 1996

II. liga žen, skupina východ - vedoucí družstva Arnošt Pavlovský

			Body za družstvo:			
1. Sokol Kolín	28	989,5	Böhmová	124,25	Suchá	33,75
2. AC Kovošrot Praha	25	824	Machová	106,5	Hovorková	35
3. TJ Dobruška	19	667	Cidlinská	95,25	Regnerová	33
4. VSS Tábor	15	609	Hlaváčková Š.	66,75	Dynybylová	30,75
5. TJ Svitavy	13	517	Jirkovská	63,5	Hlaváčková	D29,5
6. Slavoj PS Pacov	5	232,5	Balíková	52	Jenešová	23
			Vojtěchovská	51	Prajerová	21
			Kubelková	42,75	Procházková	18
			Chocholová	42,5	Sakařová	6
			Soumarová	39	Hanzálková	5
			Šimková	37	Dokulilová	1
			Červenková	36		

II. liga mužů, skupina východ - vedoucí družstva Ivan Karger

			Body za družstvo:			
1. AFK Chrudim	30	1257	Marek	115,5	Kubiš	16
2. AFK SKP Pardubice	21	822,5	Satrapa	92,5	Pokorný	15
3. Sokol Kolín	17	806	Radikovský	85,5	Kupec	13
4. SK Týniště nad Orli.	15	736,5	Šedina P.	75	Marek J.	10
5. Jiskra Litomyšl	14	55,5	Vnuk	54	Mlika	10
6. Olympia Kutná Hora	6	458	Hodboď	47	Vokoun	4
			Slabý J.	40	Coubal	4
			Barák	33	Zenkner	3
			Skalník	31	Holata	3
			Slabý M.	25,5	Till	3
			Šajgal	24	Stříbrný	3
			Höfner	22,5	Bradna	1
			Pražák	20	Procházka	1
			Gruml	20		

Oblastní přebor juniorek - vedoucí družstva Jiří Tuček

Finale Mistrovství ČR juniorek

			Body za družstvo:			
1. Sokol Kolín	8	388	Pospíšilová	68	Jenešová	18
2. Slavoj Stará Boleslav	4	64	Nová	59,5	Košková	16
			Böhmová	44,5	Zedníková	14
			Hovorková	37,75	Kubelková	13,75
			Procházková H	31	Dokulilová	11
			Šimková	27	Štěrbová	11
			Jačková	23,75	Chocholová	6,75
			Jirkovská	22	Hanzálková	6
			Klímová	21,75	Procházková	D5,5
			Suchá	21,5	Klukanová	5
			Dynybylová	21,25	Zagatová	0
			Cidlinská	21		

Finale

1. AK SSK Vítkovice	239,5
2. SK SŠ Brno	167
3. AC Škoda Plzeň	146
4. Sokol Kolín	115
5. TJ Jičín	98
6. LIAZ Jablonec	60
7. Spartak Praha 4	35
8. Slavoj PS Pacov	0

Oblastní přebor dorostenců - vedoucí družstva Václav Širc, Tomáš Pokorný

1. Lokomotiva Beroun	15	327
2. AC Poldi Kladno	13	282
3. AŠ Mladá Boleslav	12	288
4. Sj Stará Boleslav	11	296,5
5. AC Příbram	9	248
6. Olympia Kutná Hora	6	120,5
7. Sokol Kolín	4	55
8. Lokomotiva Nymburk	1	19

Oblastní přebor starších zákyň - vedoucí družstva Marie Fišerová

Semifinale Mistrovství ČR starších zákyň

Finale Mistrovství ČR starších zákyň

Základní skupina B

1. Sokol Kolín A	12	887
2. Olympia Kutná Hora	9	587
3. Slavoj Čáslav	5	196
4. Sokol Kolín B	4	58

Finale OP

1. AC Poldi Kladno	201,5
2. Sokol Kolín A	179
3. Sj Stará Boleslav	155,5
4. AŠ Mladá Boleslav	99
5. Olympia Kutná Hora	35
6. Spolana Neratovice	34
7. Slavoj Čáslav	25
8. Sokol Kolín B	1

Semifinale Mistrovství ČR

1. AC Poldi Kladno	213
2. Sokol Kolín	170,33
3. AC Škoda	133,33
4. VS Tábor	92,5
5. AC Start Karlovy Vary	59,83
6. Sl.Jindřichův Hradec	59

Finale Mistrovství ČR

1. AC SSK Vítkovice	211,5
2. AC Pardubice	191
3. ASK Slavia Praha	122,5
4. AC Poldi Kladno	91
5. Železářny Prostějov	80,5
6. LP Šumperk	62,5
7. Sokol Kolín	25

Body za družstvo:

Suchá	118	Bendová	30,25
Železná	114,25	Fořtová	28,75
Procházková	93	Švimberská	25
Klukanová	90,33	Slámová	20,75
Převrátilová	68	Gerhátová	20,25
Kubelková	60,5	Šebelková	19,75
Jenešová	60	Šulcová	19,75
Glaserová	57	Čechová	17,75
Slavíková	51,25	Tisoňová	12
Uhlíková	46	Zedníková	10,75
Šimonová	44,5	Müllerová	8
Janglová	42,5	Podlešáková	6
Bišková	42,5	Adámková	3
Podoláková	41	Bednářová	3
Chocholová	40,5	Macková	3
Felcmanová	40,5	Nymburská	2,25
Machová	36,75	Bednářová	2,25
Valentová	36,25	Nohejlová	0,75

Oblastní přebor starších žáků - vedoucí družstva Petr Šedina

Semifinale mistrovství ČR

Finale Mistrovství ČR

Základní skupina B

			Body za družstvo			
1. Sokol Kolín	18	766	Benda	104	Pospíšil	17
2. Olympia Kutná Hora	14	458,5	Holata	89	Robovský	17
3. Slavoj Čáslav	13	341	Hamar M.	78,75	Kolařík P.	16
4. Slavoj Český Brod	6	170	Mlika	76,75	Zahálka	15
5. Lokomotiva Nymburk	6	127,5	Kvapil	63	Hrabal M.	13,5
6. Sokol Kolín B	5	88	Šmíd	62,5	Vojtíšek	12,75

Finale OP

1. Sokol Kolín	238	Jeřábek	50	Hájek J.	8
2. AC Poldi Kladno	232,5	Lexa	43,5	Bína	8
3. AŠ Mladá Boleslav	151,5	Krištofík	41,5	Příbyl	6
4. Sj Stará Boleslav	109	Klatka	41	Ptáček	6
5. Olympia Kutná Hora	47	Kantůrek	39,75	Cemper	5
6. Slavoj Čáslav	32	Poseděl	36	Němec	5
Slavoj Český Brod	NP	Hájek T.	36	Đuriš	4,75
AC Příbram	NP	Svoboda M.	33	Dvořáček	4,75
		Bulánek	33	Hamar V.	4
		Kolařík M.	30,5	Plaček	3
		Drábek	27,75	Vančura	3
		Pichl	27,33	Kaufman	2
		Šíp	27,25	Kurka	2
		Žaloudek	24	Robovský	2
		Hrabal R.	23,75	Balvín	1,5
		Kreuzinger	18		

Semifinale Mistrovství ČR

1. AC Poldi Kladno	189				
2. Sokol Kolín	184,33				
3. AC Škoda Plzeň	151,33				
4. ŠAK Chodov	127				
5. Sokol SŠ České Budějovice	110,83				
6. VS Tábor	66				

Finale Mistrovství ČR

1. LP Šumperk	190,5
2. Sokol Opava	152
3. AK SSK Vítkovice	150
4. AC Pardubice	135
5. AC Poldi Kladno	132
6. SK ZŠ Jeseniova	115,5
7. Sokol Kolín	77

Oblastní přebor mladších zákyň - vedoucí družstva Jitka Vaňková
Základní skupina B

			Body za družstvo:			
1. AŠ Mladá Boleslav	30	664	Macková	93,5	Součková	5,25
2. Sokol Kolín A	27	516	Barbořáková	82,25	Dvořáková	5
3. Olympia Kutná Hora A	24	456	Neprašová	57,25	Jenešová	5
4. Kavalier Sázava	16	153	Tichá	50,35	Pácalová	4
5. Slavoj Český Brod	14	175,5	Lucová	32,88	Čiháková	4
6. Slavoj Čáslav	14	78	Kolaříková	32,87	Šebelková	3
7. Olympia Kutná Hora B	11	57,5	Sixtová	32	Randová	3
8. Lokomotiva Nymburk	9	49,5	Šemberová	26,13	Ulrichová	2,63
9. Sokol Kolín B	9	38	Poláčková	17,13	Šílová	2
10. Sokol Kolín C	2	6	Bejlková	14,38	Hubalová	0,63

Finale OP

1. Sokol Kolín	142,5
2. AŠ Mladá Boleslav	134
3. Olympia Kutná Hora	120,5
4. AC Poldi Kladno	116
5. Lokomotiva Beroun	46
6. AC Poldi Kladno	0

Trumpusová	14,25	Nymburská	-
Hozmanová	10	Podhajská	-
Kasalová	9,75	Fillová	-
Výšková	9	Jirkovská	-
Molnárová	9	Jeřábková	-
Vlková	8,63	Fabianová	-
Hoffmanová	7	Erbenová	-
Tisoňová	7	Nohejlová	-
Hladíková	6	Ubryová	-
Koubská	5,75	Domová	-

Oblastní přebor mladších žáků - vedoucí družstva Vladimír Pražák
Základní skupina B

			Body za družstvo:			
1. Sokol Kolín A	30	498,5	Hamar V.	72,5	Tauc	29,5
2. AŠ Mladá Boleslav	26	378	Pichl	66	Mužíček	28
3. Olympia Kutná Hora A	23	267,75	Chlum	64	Lánský	28
4. Slavoj Čáslav	21	267,5	Bendák	56	Volf	23
5. Sokol Kolín B	14	83	Jelínek	55,55	Gráf	22,5
6. Slavoj Český Brod	13	106,75	Dynybyl	53	Hervert	22,5
7. Olympia Kutná Hora B	11	29	Jehlička	48	Brunclík	12
8. Kavalier Sázava	9	9	Talich	41	Šedina	11,5
9. Olympia Kutná Hora C	6	8	Cihlář	32,5	Oliva	10
10. Lokomotiva Nymburk	5	33,5	Hron	29,5	Fišer	6
11. Sokol Kolín C	4	3			Pospíšil	3

Finale OP

1. Sokol Kolín	196
2. AŠ Mladá Boleslav	143
3. Olympia Kutná Hora	117
4. AC Poldi Kladno	78
5. Lokomotiva Beroun	21
AC Příbram	NP

Oblastní přebor dorostenek v hale - vedoucí družstva Jiří Tuček

		Body za družstvo:	
1. Sokol Kolín	96	Jirkovská	25,75
2. AŠ Mladá Boleslav	84	Procházková H.	20
3. Slavoj Stará Boleslav	75	Suchá	18
4. SKP Nymburk	67,5	Hovorková	13,75
5. Spolana Neratovice	65,5	Kubelková	13,75
6. Olympia Kutná Hora	63,5	Jenešová	13
7. Poldi Kladno	62,5	Klukanová	11
8. Lokomotiva Beroun	53,5	Chocholová	2,75
9. Spartak Vlašim	33,5	Bišková	-
10. Sokol Roztoky	11	Zedníková	-

Oblastní přebor dorostenců v hale - vedoucí družstva Václav Širc

		Body za družstvo:	
1. AŠ Mladá Boleslav	105	Holata	21,5
2. Poldi Kladno	89	Pichl Z.	15,5
3. Sokol Kolín	84	Šíp	14,5
Lokomotiva Beroun	84	Pichl J.	11
5. Olympia Kutná Hora	74	Svoboda D.	8
6. Spolana Neratovice	73,5	Svoboda P.	6
7. Slavoj Stará Boleslav	66,5	Jeřábek	5
8. Sokol Roztoky	59	Kantůrek	2,5
9. Lokomotiva Nymburk	50	Hamar M.	-
10. Spartak Vlašim	47		
11. SKP Nymburk	19		

ČINNÍ ROZHODČÍ

Zdeněk Jebavý, Stanislav Plešinger, Jaroslav Tuček, Lev Vodrážka, Milan Kantor, Josef Bureš, Ivan Karger, Pavel Kružík, Karel Melan, Čeněk Mucha, Arnošt Pavlovský, Jiří Tuček, Marie Fišerová, Jiří Hovorka, Libuše Hovorková, Marie Kružíková, Květoslav Pařík, Miroslav Petránek, Miloš Potštejnský, Václav Šanda, Václav Širc, Jan Chochola, Tomáš Pokorný, Ivana Cidlinská, Jana Böhmová, Renata Hoppová, Martin Radikovský, Jana Šedinová, Ratislav Šedina, Petr Šedina, Jitka Vaňková, Vladimír Pražák st., Vladimír Pražák ml., Eva Balíková, Soňa Pavlovská, Petra Machová, Josef Chadima, Vlastimil Hypeš, Ladislav Kodým, Zdeněk Luňák, Jan Chlubný, Irena Böhmová, Zdeněk Klimeš.

ČINNÍ TRENÉŘI

Václav Širc, Arnošt Pavlovský, Ivan Karger, Květoslav Pařík, Jiří Tuček, Marie Fišerová, Jana Šedinová, Jitka Vaňková, Petr Šedina, Vladimír Pražák ml., Jitka Hladíková, Libuše Hovorková, Josef Slabý, Eva Balíková, František Černý.

VÍTĚZOVÉ TRADIČNÍCH ZÁVODŮ

<u>38. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín - 28. 4. 1996</u>		
Milan Krajč	LIAZ Jablonec	1:03:26
<u>51. ročník Memoriálu Rudy Plešingera v běhu na 400 m - 1. 5. 1996</u>		
Karel Bláha	Spartak Praha 4	53,0
<u>25. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000 m - 1. 5. 1996</u>		
David Kloz	AC Start Karlovy Vary	9:23,0
<u>20. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí - 1. 5. 1996</u>		
Libor Moravec	Jiskra Ústí nad Orlicí	14,32
<u>6. ročník memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000 m - 1. 5. 1996</u>		
Milan Marek	Sokol Kolín	2:42,4
<u>3. ročník Memoriálu Jana Hovorky ve skoku o tyči - 25. 8. 1996</u>		
Pavel Fiedler	AFK Chrudim	440
<u>61. ročník VC města Kolína-Prágrova memoriálu v klas. pětiboji-25.8.1996</u>		
Jan Ryba	AFK Chrudim	2882
		(601-39,94-23,9-33,84-4:48,1)
<u>59. ročník Buzkovy míle - 25. 8. 1996</u>		
Miloslav Suchý	Sokol SŠ České Budějovice	4:09,5
<u>45. ročník sprinterského trojboje - 25. 8. 1996</u>		
Luďvík Bohman	Slavia Praha	2405 (7,1-10,9-22,5)
<u>7. ročník memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém - 25. 8. 1996</u>		
Tomáš Votava	AC Start Karlovy Vary	739
<u>6. ročník Ceny města Kolína ve skoku vysokém - 25. 8. 1996</u>		
Libor Šafář	Jiskra Ústí nad Orlicí	190
<u>70. ročník Drozdova lesního běhu - 20.10. 1996</u>		
Jiří Miler	AŠ Mladá Boleslav	13:37,0
<u>37. ročník Silvestrovského běhu - 31.12. 1996</u>		
Jiří Miler	AŠ Mladá Boleslav	10:58,0
<u>6. ročník Kolínské atletické ligy středních škol</u>		
chlapci -	SOU strojírenské Kolín	
dívky -	Střední zemědělská a rodinná škola Český Brod - Liblice	

ZÁKLADNA MLÁDEŽE

Základna mládeže, která pracuje v našem oddíle od vstupu do ČOS, má za sebou druhý rok. Byl to rok, kdy jsme se poučili z chyby roku prvního, kdy bylo do základny zařazeno přes 50 závodníků, z nichž většina svou výkonnost v následující sezoně nepotvrdila. Proto v sezoně 1996 bylo členy základny pouze 19 závodníků a dalších 9 bylo vedeno jako kandidáti. A výsledky těchto závodníků i jejich tréninkový přístup daly tomuto řešení za pravdu. Sedmáct z nich je pro vysokou výkonnost zařazeno do základny i pro příští rok, Ivana Cidlinská a Milan Marek, kteří rovněž velice úspěšně reprezentovali oddíl, přecházejí do kategorie dospělých.

Ze strany Sokola byla naše základna velice kvalitně zabezpečena, dokonce nesrovnatelně lépe, než jsou financována obdobná centra talentované mládeže z Českého atletického svazu. Státní dotace na naši základnu vzrostla v roce 1996 na více než 200 000 Kč.

Pod vedením vedoucího trenéra základny Václava Širce bylo uspořádáno centrální soustředění v Samopších v měsíci srpnu a další soustředění po jednotlivých tréninkových skupinách. Nejlepší členové základny byli vybaveni tretrami značky Mizuno.

Jako trenéři pracovali v základně mládeže kromě vedoucího trenéra Arnošt Pavlovský, Květoslav Pařík, Ivan Karger, Jiří Tuček, Marie Fišerová, Jitka Vaňková, Petr Šedina a Vladimír Pražák.

V roce 1997 by měla naše základna získat místo profesionálního vedoucího trenéra na plný úvazek a Václava Širce by ve vedení základny měl vystřídat Ivan Karger.

Pro rok 1997 bylo do základny zařazeno celkem 25 závodníků. Jsou to Jana Böhmová, Daniela Procházková, Helena Šimková, Tereza Dynybylová, Josef Vokoun, Petra Jirkovská, Veronika Hovorková, Petr Svoboda, Kateřina Kubelková, Zuzana Chocholová, Věra Suchá, Petr Lexa, Hana Procházková, Lucie Klukanová, Barbora Jenešová, Jakub Holata, Josef Kantůrek, Miroslav Svoboda, Žaneta Železná, Miroslav Hamar, Miloš Kvapil, Michal Kolařík, Zdeněk Pichl, Vladimír Hamar a Daniela Macková.

ČÍSELNÝ PŘEHLED ČINNOSTI ODDÍLU

	1992	1993	1994	1995	1996
Celkový počet členů celkem/platících	359	364	280	371/315	354/241
Počet aktivních trenérů	16	16	12	17	15
Počet nově vyškolených trenérů	0	0	0	0	0
Počet rozhodčích celkem/aktivních	59/31	59/31	56/33	56/45	56/43
Počet nově vyškolených rozhodčích	3	0	0	0	0
Počet startů na Mistrovství ČR	33	33	36	45	36
Mistři ČSFR	1	-	-	-	-
Mistři ČR	0	3	0	2	0
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo)	5	8	6	5/1	4
Finalisté M-ČR (4.-8.místo)	9	12	12	14	16
Přeborníci obl. jednotlivci/družstva	34/4	20/2	19/1	42/4	38/5
Medailisté na OP jednotlivci/družstva	51/1	36/1	41/0	69/3	62/2
Splněné limity výkonnostních tříd	140	133	144	172	160
Počet uspořádaných závodů	23	22	22	28	30
Počet obeslaných závodů	68	61	63	127	130
Počet překonaných oddílových rekordů	35	18	17	26	27
Počet družstev v soutěžích	10	10	10	11	14

SPORTOVNÍ TŘÍDY PŘI 7. ZŠ

Jestliže jsme v ročence za rok 1995 konstatovali, že šlo o jednoznačně nejúspěšnější sezonu od přechodu sportovních tříd ze 6. na 7. ZŠ, pak rok 1996 byl nejúspěšnější v celé kolínské historii ST.

Ačkoli v průběhu roku ukončila v souvislosti se změnou zaměstnání trenérskou činnost Jana Šedinová a veškerá starost nejen o žáky ST, ale i o oddílová družstva staršího a mladšího žactva zůstala na čtveřici Marie Fišerová, Jitka Vaňková, Petr Šedina a Vladimír Pražák, výsledky vysoce překročily očekávání. V Poháru Českého rozhlasu dosáhla mezi všemi sportovními třídami v republice tři kolínská družstva vynikajícího umístění, kterému se v minulosti nikdy nepřiblížila. Starší žákyně skončily druhé, mladší žáci třetí a starší žáci obsadili čtvrté místo.

Žáci sportovních tříd byli také oporou všech žakovských družstev, která dosáhla už výše zmíněných úspěchů v Mistrovství České republiky i v přeboru Středočeské oblasti.

Na oblastních přeborech jednotlivců se žáci ST podíleli na úspěších kolínské atletiky 13 zlatými, 11 stříbrnými a 7 bronzovými medailemi. Na Mistrovství ČR bylo nominováno celkem 8 žáků ST, z nichž Věra Suchá a Kateřina Kubelková skončily na čtvrtém a Zuzana Chocholová na pátém místě.

Žáci ST absolvují jednak tréninky v rámci rozšířeného počtu hodin tělesné výchovy na škole, od 7. třídy pak také tréninkové jednotky u jednotlivých trenérů oddílu. Zde se nám však stále nedaří zabezpečit, aby většina žáků nechodila na tyto tréninky pouze z povinnosti, ale ze snahy cílevědomou přípravou zlepšit svou výkonnost. Hodně si slibujeme od příští sezony, kdy žáci 9. třídy již přecházejí do dorostenecké kategorie. Vše však závisí na tom, jak se podaří vedoucím dorosteneckých družstev spolu s trenéry podchytit závodníky přecházející ze staršího žactva. Anketa mezi žáky ST na téma, kdo chce po základní škole pokračovat v atletice, ukazuje, že půjde o velmi těžký úkol.

Příjemným zpestřením školního roku byla i v minulé sezoně zimní lyžařská soustředění i podzimní atletický výcvikový tábor. Také přátelské utkání s chlapci a děvčaty z Berlína se opět vydařilo, na rozdíl od neuskutečněného zájezdu kolínských žáků a žákyně do Berlína.

Sportovní třídy se však potýkají i s problémy. Tím největším je nedostatek cvičebních prostor. Jediná tělocvična nestačí potřebám 7. ZŠ, stavba nového stadionu narazila na restituční nároky. I přesto však věříme, že po otevření nové 6. třídy bude pokračovat nasazený vzestupný trend sportovních tříd.

SLOŽENÍ VÝBORU ODDÍLU V ROCE 1996

Mgr. Jiří Tuček	- předseda
Ivan Karger	- místopředseda, předseda trenérské rady
Květoslav Pařík	- místopředseda pro údržbu a výstavbu
Arnošt Pavlovský	- vedoucí soutěží družstev
Mgr. Marie Fišerová	- vedoucí trenérka sportovních tříd
Václav Širc	- vedoucí trenér základny mládeže
prof. Stanislav Plešinger	- vedoucí úseku rozhodčích
Josef Chadima	- vedoucí sekce běhů mimo dráhu
Jana Kyjovská, Věra Čermáková	- hospodárka
Ing. Vilém Gruml, Tomáš Pokorný	- zástupce závodníků
Eva Balíková	- zástupce závodnic
Josef Slabý	- šéfredaktor časopisu VYTRVEJ
Arnošt Váňa	- archivář
Pavel Kružík	- statistik

TABULKY 1996

M U Ž I

50 metrů:

6,3 h	Radikovský M.	74
6,4 h	Satrapa M.	71

60 metrů:

7,3	Slabý J.	72
7,78	Satrapa M.	71
7,6	Radikovský M.	74
7,8	Sotona Petr	70
7,9	Slabý M.	75

100 metrů:

11,3	Slabý J.	72
11,56	Radikovský M.	74
11,9	Satrapa M.	71
12,34	Skalník J.	71
12,5	Sotona Petr	70
12,7	Slabý M.	75

150 metrů:

17,0	Slabý J.	72
17,2	Radikovský M.	74

200 metrů:

22,7	Slabý J.	62
22,9	Radikovský M.	74
24,54	Skalník J.	71
24,5	Satrapa M.	71
25,7	Sotona P.	70
26,3	Šedina P.	64

300 metrů:

37,09	Radikovský M.	74
40,9	Skalník J.	71

400 metrů:

50,81	Radikovský M.	74
52,5	Slabý M.	75
53,06	Skalník J.	71
54,5 h	Slabý J.	72

800 metrů:

2:03,3	Gruml V.	67
2:09,5	Slabý M.	75

1000 metrů:

2:51,8	Till P.	65
--------	---------	----

1500 metrů:

4:24,8	Gruml V.	67
4:28,0	Slabý M.	75
4:51,7	Šedina P.	64

Míle:

4:58,8	Miler V.	62
--------	----------	----

3000 metrů:

9:23,5	Till P.	65
--------	---------	----

5000 metrů:

17:20,0	Till P.	65
17:28,0	Miler V.	62
17:56,0	Štrup J.	51
19:38,0	Hopp V.	49
22:51,0	Plešinger S.	38
27:50,0	Chadima J.	47

10000 metrů:

35:56,8	Till P.	65
---------	---------	----

půlmaraton:

1:12:38	Till P.	65
1:14:52	Miler V.	62
1:24:00	Šanda V.	44
1:33:33	Stránský J.	27
1:43:26	Sobotka B.	54
1:51:19	Chadima J.	47

Maraton:

2:42:36	Miler V.	62
3:50:14	Kodym L.	38
3:57:08	Sobotka B.	54
5:36:46	Chadima J.	47

50 m překážek:

7,2 h	Satrapa M.	71
7,6 h	Král M.	70

110 m překážek:

15,3	Satrapa M.	71
16,5	Höfner A.	70
17,4	Šedina P.	64

400 m překážek:

59,59	Satrapa M.	71
59,7	Skalník J.	71
61,7	Šedina P.	64

dálka:

615	Šedina P.	64
600	Pražák V.	63
590	Satrapa M.	71
527	Skalník J.	71

trojskok:

13,60	Šedina P.	64
12,88	Höfner A.	70
12,68	Satrapa M.	71
12,66	Pražák V.	63
11,32	Kupec P.	73

Výška:

208	Pospíšil J.	76
193	Satrapa M.	71
186	Širc V.	76
180	Kupec P.	73
180	Šedina P.	64

Tyč:

380 h	Bradna J.	75
-------	-----------	----

oštěp:

63,98	Širc V.	76
55,72	Vnuk P.	73
53,20	Pokorný T.	73
52,38	Pražák V.	63
48,42	Nováček M.	71
46,64	Satrapa M.	71
44,42	Sotona Pavel	70
41,62	Šedina P.	64

koule:

12,07	Pokorný T.	73
10,55	Šedina P.	64
10,44	Vnuk P.	73
9,78	Satrapa M.	71

disk:

29,26	Šedina P.	64
27,72	Satrapa M.	71
26,10	Pražák V.	63

4x100 metrů:

45,52	Skalník, Kubiš
	Barák, Radikovský
45,5	Slabý M., Slabý J.,
	Radikovský, Marek
45,9	Slabý J., Radikovský,
	Satrapa, Kubiš
46,0	Barák, Kubiš,
	Skalník, Mlika
46,6	Slabý M., Radikovský,
	Satrapa, Slabý J.
47,1	Barák, Satrapa,
	Skalník, Bradna
47,3	Barák, Mlika,
	Marek, Slabý M.

Sprinterský trojboj:

1901	Radikovský M.	74
	(7,6-12,0-23,8)	
1590	Sotona Petr	70
	(7,8-12,5-25,7)	
1551	Slabý M.	75
	(7,9-12,7-25,4)	

Klasický pětiboj:

2497	Šedina P.	64
	(587-36,96-26,3-29,26-4:51,7)	

4x400 metrů:

3:30,9	Barák, Skalník,
	Radikovský, Marek
3:35,09	Barák, Kubiš,
	Slabý M., Radikovský
3:45,4	Radikovský, Barák,
	Slabý M., Satrapa

Ž E N Y

50 metrů:

7,1 h Hoppová R. 76

200 metrů:

27,48 Hoppová R. 76

300 metrů:

43,68 Hoppová R. 76

400 metrů:

59,74 Hoppová R. 76

500 metrů:

1.17,10 h Hoppová R. 76

600 metrů:

1:34,2 Hoppová R. 76

800 metrů:

2:12,23 Hoppová R. 76

1000 metrů:

2:54,5 Hoppová R. 76

1500 metrů:

4:26,38 Hoppová R. 76

3000 metrů:

9:49,38 Hoppová R. 76

5000 metrů:

17:20,24 Hoppová R. 76

50 m překážek:

8,6 h Balíková E. 76

8,9 h Ženíšková L. 75

100 m překážek:

17,46 Balíková E. 76

výška:

166 h Skalková I. 64

162 Balíková E. 76

oštěp:

43,78 Machová P. 75

42,64 Regnerová M. 66

31,76 Soumarová A. 67

disk:

37,54 Machová P. 75

koule:

10,22 Soumarová A. 67

10,03 Machová P. 75

9,74 Ženíšková L. 75

4x100 metrů:

51,63 Dynybylová, Hoppová,

Cidlinská, Böhmová

Dynybylová, Jirkovská,

Hoppová, Böhmová

J U N I O Ř I

<u>50 metrů:</u>			<u>1000 metrů:</u>		
6,2 h	Mlika R.	78	2:42,4	Marek M.	77
6,3 h	Funda J.	77			
6,3 h	Kubiš P.	77	<u>1500 metrů:</u>		
<u>60 metrů:</u>			4:09,10	Marek M.	77
7,5	Kubiš P.	77	<u>míle:</u>		
7,6	Barák M.	78	4:30,5	Marek M.	77
7,9	Marek M.	77			
<u>100 metrů:</u>			<u>50 m překážek:</u>		
11,88	Kubiš P.	77	8,3 h	Coubal J.	78
12,03	Mlika R.	78	<u>110 m překážek:</u>		
12,0	Barák M.	78	18,3	Coubal J.	78
<u>150 metrů:</u>			<u>400 m překážek:</u>		
19,0	Marek M.	77	62,0	Marek M.	77
<u>200 metrů:</u>			<u>výška:</u>		
23,85	Kubiš P.	77	180	Mlika R.	78
24,13	Barák M.	78	<u>dálka</u>		
24,7	Marek M.	77	640	Mlika R.	78
<u>300 metrů:</u>			571	Barák M.	78
37,59	Marek M.	77	568	Kubiš P.	77
<u>400 metrů:</u>			<u>trojskok:</u>		
52,0	Marek M.	77	11,94	Coubal J.	78
53,23	Kubiš P.	77	<u>sprinterský trojboj:</u>		
53,5	Barák M.	78	1843	Kubiš P.	77
<u>800 metrů:</u>				(7,5-12,1-24,6)	
1:57,04	Marek M.	77	1802	Barák M.	78
				(7,6-12,2-24,5)	

J U N I O R K Y

60 metrů:

7,9	Böhmová J.	78
8,6	Dynybylová T.	78

100 metrů:

12,79	Böhmová J.	78
13,02	Procházková D.	78
13,66	Dynybylová T.	78
14,00	Cidlinská I.	77

150 metrů:

19,3	Böhmová J.	78
------	------------	----

200 metrů:

25,81	Böhmová J.	78
26,9	Procházková D.	78
28,1	Dynybylová T.	78
29,9	Špičáková M.	78

300 metrů:

41,9	Böhmová J.	78
44,4	Dynybylová T.	78

400 metrů:

56,3	Böhmová J.	78
61,8	Procházková D.	78
62,32	Dynybylová T.	78
63,69	Cidlinská I.	77

500 metrů:

1.26,61 h	Cidlinská I.	77
-----------	--------------	----

800 metrů:

2:20,9	Cidlinská I.	77
2:30,6	Šimková H.	78
2:34,23	Dynybylová T.	78
2:34,37	Hanzálková M.	78

1000 metrů:

3:09,0	Cidlinská I.	77
3:18,0	Šimková H.	78
3:24,0	Hanzálková M.	78

1500 metrů:

4:56,3	Šimková H.	78
4:56,54	Cidlinská I.	77
5:17,0	Hanzálková M.	78

míle:

5:15,7	Šimková H.	78
5:37,4	Cidlinská I.	77
5:37,9	Hanzálková M.	78

2000 metrů:

7:11,06	Šimková H.	78
7:40,70	Hanzálková M.	78

3000 metrů:

10:36,9	Šimková H.	78
10:50,3	Cidlinská I.	77
11:27,24	Hanzálková M.	78

100 m překážek:

19,2	Cidlinská I.	77
------	--------------	----

400 m překážek:

66,90	Böhmová J.	78
69,0	Cidlinská I.	77
74,18	Šimková H.	78

dálka:

507	Böhmová J.	78
431 h	Cidlinská I.	77

sprinterský trojboj:

2268	Böhmová J.	78
	(7,9-12,9-26,7)	
1756	Dynybylová T.	78
	(8,6-13,9-28,6)	

4x400 metrů:

4:16,2	Dynybylová, Chocholová, Cidlinská, Böhmová
--------	---

D O R O S T E N C I

50 metrů:

6,8 h Vokoun P. 80

60 metrů:

9,0 Svoboda D. 79

100 metrů:

13,4 Bílý P. 79

300 metrů:

42,4 Bílý P. 79

400 metrů:

57,9 Zenkner R. 79
59,7 h Stejskal L. 79

800 metrů:

2:15,22 Brůna P. 79
2:20,2 h Stejskal L. 79

1500 metrů:

4:34,4 Brůna P. 79

míle:

4:57,5 Brůna P. 79

výška:

183 Vokoun J. 80
175 Procházka L. 80

dálka:

600 Procházka L. 80
523 Bílý P. 79

oštěp:

33,78 Svoboda D. 79
31,34 Procházka L. 80

koule:

11,33 Svoboda D. 79



Družstvo žen - staronový účastník I. ligy

D O R O S T E N K Y

50 metrů:

6,9 h	Jirkovská P.	80
7,5 h	Štěrbová P.	80

60 metrů:

8,1	Jirkovská P.	80
8,4	Hovorková V.	80
8,7	Štěrbová P.	80

100 metrů:

12,9	Jirkovská P.	80
13,88	Štěrbová P.	80
13,9	Hovorková V.	80

150 metrů:

20,0	Jirkovská P.	80
------	--------------	----

200 metrů:

27,1	Jirkovská P.	80
28,5	Hovorková V.	80
29,50	Štěrbová P.	80

300 metrů:

44,5	Jirkovská P.	80
44,5	Hovorková V.	80

400 metrů:

63,47	Jirkovská P.	80
68,50	Hovorková V.	80

600 metrů:

1:42,1	Hovorková V.	80
--------	--------------	----

800 metrů:

2:33,76	Hovorková V.	80
2:55,56	Zedníková I.	80

1500 metrů:

5:57,58	Zedníková I.	80
---------	--------------	----

50 m překážek:

9,0 h	Hovorková V.	80
-------	--------------	----

100 m překážek:

18,49	Hovorková V.	80
-------	--------------	----

400 m překážek:

69,4	Hovorková V.	80
------	--------------	----

2000 m chůze dráha:

11:58,2	Zedníková I.	80
---------	--------------	----

3000 m chůze dráha:

20:01,2	Zedníková I.	80
---------	--------------	----

5000 m chůze dráha:

31:14,73	Zedníková I.	80
----------	--------------	----

výška:

145	Dokulilová L.	80
-----	---------------	----

dálka:

460	Dokulilová L.	80
457	Štěrbová P.	80
412	Hovorková V.	80

oštěp:

28,20	Košková P.	80
-------	------------	----

disk:

18,76	Košková P.	80
-------	------------	----

sprinterský trojboj:

2014	Jirkovská P.	80
	(8,41-13,44-28,50)	
1818	Hovorková V.	80
	(8,4-13,9-28,5)	
1546	Štěrbová P.	80
	(8,7-14,1-30,8)	

4x100 metrů:

54,78	Suchá, Hovorková, Chocholová, Kubelková	
-------	--	--

4x400 metrů:

4:16,46	Jirkovská, Hovorková, Chocholová, Kubelková	
---------	--	--

Ž Ā C I S T A R Š Í

50 metrů:

6,5 h	Šmíd D.	82
6,7 h	Jeřábek J.	81
6,8 h	Kohout P.	81
6,8 h	Kolařík M.	82
7,0 h	Kremer D.	81
7,0 h	Pospíšil Z.	82
7,2 h	Klatka M.	82
7,4 h	Balvín D.	81
7,4 h	Robovský J.	82

60 metrů:

7,6	Hrabal R.	82
7,6	Šmíd D.	82
7,8	Hájek T.	81
8,06	Kolařík M.	82
7,9	Mlika V.	81
8,0	Polívka D.	82
8,1	Bulánek J.	81
8,1	Nohejl D.	
8,1	Pospíšil Z.	82
8,2	Benda T.	81
8,2	Holata J.	82
8,2	Jeřábek J.	81
8,2	Koubek J.	81
8,2	Sekavec J.	81
8,3	Hájek J.	81
8,3	Hamar M.	82
8,3	Hrabal M.	82
8,3	Klatka M.	82
8,3	Němec P.	81
8,4	Kremer D.	81
8,4	Linhart A.	81
8,5	Dvořáček J.	82
8,5	Kurka T.	82
8,5	Kvapil M.	82
8,6	Robovský J.	82
8,7	Kreuzinger J.	82
8,8	Hubner J.	82
8,8	Kaufman T.	81
8,8	Solnař J.	81
8,9	Havlíček T.	
9,6	Plaček O.	82
9,8	Škarvada J.	82
9,9	Semenec J.	82

100 metrů:

13,1	Šmíd D.	82
13,5	Holata J.	82

200 metrů:

25,7	Kolařík M.	82
26,7	Holata J.	82
27,0	Šmíd D.	82
32,1	Vančura J.	82

150 metrů:

18,8	Kolařík M.	82
18,9	Šmíd D.	82
19,2	Holata J.	82
19,54	Hrabal R.	82
19,73	Šíp M.	81
19,75	Mlika V.	81
19,8	Linhart A.	81
20,0	Hamar M.	82
20,1	Polívka D.	82
20,3	Pospíšil Z.	82
20,5	Kvapil M.	82
20,6	Němec M.	81
21,1 h	Sekavec D.	81
21,7	Nohejl D.	
21,8	Balvín D.	81
22,7	Jansta M.	82
23,7	Plaček O.	82

300 metrů:

39,5	Holata J.	82
41,8	Kantůrek J.	82
41,95	Hamar M.	82
42,9	Vojtíšek T.	81
43,3	Hájek T.	81
43,4	Svoboda M.	82
43,6	Bulánek J.	81
44,5	Klatka M.	82
44,6 h	Mlika V.	81
44,9	Kvapil M.	82
45,0	Polívka D.	82
47,5	Příbyl A.	81

400 metrů:

56,79	Holata J.	82
-------	-----------	----

600 metrů:

1:37,4	Svoboda M.	82
--------	------------	----

3000 metrů:

10:33,3	Pichl Jan	82
---------	-----------	----

800 metrů:

2:06,0	Holata J.	82
2:19,2	Svoboda M.	82
2:19,7	Drábek T.	82
2:20,9	Kantůrek J.	82
2:22,59	Bulánek J.	81
2:23,18	Hájek T.	81
2:23,4	Klatka M.	82
2:28,1	Linhart A.	81
2:42,7	Zahálka D.	82

1000 metrů:

3:02,8	Holata J.	82
3:10,4	Bulánek J.	81
3:10,8	Mlika V.	81
3:21,5	Hamar M.	82
3:31,7	Kvapil M.	82
3:34,0	Solnař J.	81
3:34,4	Benda T.	81
3:37,0	Kolařík M.	82
3:39,4	Pospíšil Z.	82
3:42,8	Semenec J.	82
3:58,2	Škarvada J.	82

1500 metrů:

4:42,45	Kantůrek J.	82
4:54,9	Svoboda M.	82
5:00,62	Bulánek J.	81
5:07,8 h	Kalousek M.	81
5:24,5	Jansta J.	82

50 m překážek:

8,1 h	Benda T.	81
-------	----------	----

100 m překážek:

15,6	Benda T.	81
16,2	Jeřábek J.	81
17,8	Stejskal L.	81
18,55	Klatka M.	82
18,6	Robovský J.	82
19,9	Ptáček O.	82

200 m překážek:

30,46	Benda T.	81
30,3	Holata J.	82
32,30	Jeřábek J.	81

1500 m překážek:

5:11,00	Svoboda M.	82
5:51,37	Klatka M.	82

Dálka:

575	Mlika V.	81
567	Benda T.	81
554 h	Kohout P.	81
553	Kolařík P.	81
549	Drábek T.	82
545	Šíp M.	81
540	Holata J.	82
519	Bulánek J.	81
509	Linhart A.	81
503	Poseděl M.	81
501	Hrabal M.	82
497	Jeřábek J.	81
475 h	Kubík I.	81
473	Đuriš M.	82
470	Polívka D.	82
469	Dvořáček J.	82
468	Hrabal R.	82
457	Kurka T.	82
455	Svoboda M.	81
454	Hamar M.	82
454	Solnař J.	81
449	Kvapil M.	82
448	Pospíšil Z.	82
436	Balvín D.	81
409	Kaufman T.	81
401	Příbyl A.	81
387	Vančura J.	82
363	Semenec J.	82
334	Škarvada J.	82

výška:

171	Benda T.	81
170	Svoboda P.	81
166	Lexa P.	81
163	Mlika V.	81
160	Hrabal M.	82
160	Jeřábek J.	81
160	Žaloudek M.	81
155	Cemper M.	81
155	Poseděl M.	81
151	Đuriš M.	82
150	Klatka M.	82
145	Kvapil M.	82
145	Linhart A.	81
145	Němec P.	81
145	Pospíšil Z.	82
135	Jansta J.	82

tyč:

252	Linhart A.	81
220	Kremer D.	81
200	Jeřábek J.	81

trojskok:

11,00	Šíp M.	81
42,72	Kvapil M.	82
37,70	Šíp M.	81
35,10	Lexa P.	81
34,62	Poseděl M.	81
34,60	Hamar M.	82
32,80	Benda T.	81
32,28	Žaloudek M.	81
27,80	Kreuzinger J.	82
26,78	Bína J.	82
24,16	Vančura J.	82
23,70	Cemper M.	81
22,54	Kaufman T.	81
21,60	Zahálka D.	82

Disk:

31,64	Hamar M.	82
28,22	Kremer D.	82
27,34	Krištofík V.	81
26,94	Stejskal L.	81
24,58	Kvapil M.	82
24,38	Šíp M.	81
23,92	Zahálka D.	82
20,52	Bína J.	82
20,08	Vančura J.	82
17,88	Kaufman T.	81
17,48	Cemper M.	82

koule:

10,91	Kremer D.	82
10,77	Šmíd D.	82
10,53	Kvapil M.	82
10,50	Bulánek J.	81
10,44	Mlika V..	81
10,13	Kreuzinger J.	82
10,09	Krištofík V.	81
9,61	Benda T.	81
9,51	Kolařík M.	82
9,38	Hájek J.	81
9,34 h	Svoboda P.	81
9,00	Hamar M.	82
8,92	Bína J.	82
8,89	Kurka T.	82
8,83	Havlíček T.	
8,78 h	Teplý R.	82
8,52 h	Sekavec J.	81
8,17	Holata J.	82
8,10	Solnař J.	81
7,20	Jeřábek J.	81
6,55	Pospíšil Z.	82
6,14	Škarvada J.	82
5,48	Semenec J.	82

kladivo:

28,96	Hamar M.	82
28,82	Krištofík V.	81
24,82	Svoboda P.	81
24,30	Kvapil M.	82
18,62	Kremer D.	81

míček:

60,68	Kreuzinger J.	82
55,42	Cemper M.	81

sprinterský trojboj (60-100-200):

1362	Šmíd D.	82
	(7,9-13,1-27,0)	
1190	Holata J.	82
	(8,4-13,5-26,7)	

4x60 metrů:

30,1	Mlika, Šmíd, Drábek, Nohejl
30,35	Hrabal, Kolařík, Šíp, Mlika
30,3	Hrabal, Drábek, Bulánek, Mlika
30,6	Linhart, Hájek, Kantůrek, Kolařík
30,8	Hamar, Holata, Kremer, Kolařík
31,12	Pospíšil, Kremer, Kolařík, Šmíd
31,0	Hamar, Dvořáček, Linhart, Šmíd
31,49	Kremer, Hájek, Kantůrek, Pichl
31,4	Kolařík, Holata, Hamar, Kremer
31,8	Hamar, Linhart, Holata, Pospíšil
32,6	Bulánek, Pospíšil, Vojtíšek, Ďuriš
32,9	Ďuriš, Kvapil, Pichl, Kreuzinger
33,1	Hamar V., Robovský, Polívka, Bendák
33,4	Sekavec, Linhart, Pospíšil, Dvořáček

3x300 metrů:

2:01,4	Pichl, Kantůrek, Holata
2:05,3	Šíp, Hamar M., Kolařík
2:06,62	Kantůrek, Bulánek, Pichl
2:12,6	Holata, Linhart, Pichl
2:12,99	Hamar V., Svoboda, Hájek
2:14,45	Lexa, Svoboda P., Klatka

Ž Ā K Y N Ě S T A R Š Í

50 metrů:

7,0 h	Klukanová L.	81
7,1 h	Železná Ž.	82
7,3 h	Kubelková K.	81
7,4 h	Bišková V.	82
7,4 h	Čechová V.	82
7,5 h	Procházková H.	82
7,8 h	Bednářová H.	82

200 metrů:

29,26	Kubelková K.	81
29,68	Chocholová Z.	81
30,4	Valentová B.	82
31,1	Podlešáková M.	82
31,2	Suchá V.	81
33,7	Tisoňová P.	82
33,9	Čechová V.	82

60 metrů:

8,3	Klukanová L.	81
8,4	Glaserová B.	82
8,4	Slavíková J.	81
8,4	Železná Ž.	82
8,83	Bendová B.	82
8,7	Felcmanová K.	82
8,7	Šulcová B.	82
8,8	Bednářová H.	82
8,8	Šebelková J.	82
8,9	Bišková V.	82
9,1	Chocholová Z.	81
9,1	Kubelková K.	81
9,1	Švimberská G.	82
9,1	Uhlíková A.	81
9,1	Valentová B.	82
9,2	Janglová M.	82
9,3	Bíká K.	82
9,3	Čechová V.	82
9,3	Podlešáková M.	82
9,4	Adámková D.	82
9,4	Forťová K.	82
9,4	Procházková H.	82
9,4	Rejholcová	82
9,5	Převrátilová M.	82
9,7	Müllerová A.	82
9,8	Tisoňová P.	82

300 metrů:

44,36	Kubelková K.	81
45,11	Chocholová Z.	81
46,75	Tluchořová E.	82
47,0	Jenešová B.	82
47,26	Uhlíková A.	81
48,1	Slámová L.	82
48,87	Šulcová B.	82
48,9	Čechová V.	82
48,9	Glaserová B.	82

400 metrů:

64,78	Kubelková K.	81
65,29	Chocholová Z.	81

600 metrů:

1:43,1	Chocholová Z.	81
1:58,2	Jenešová B.	82
2:01,5	Zedníková M.	82

800 metrů:

2:24,91	Chocholová Z.	81
2:27,8	Kubelková K.	81
2:31,	Jenešová B.	82
2:40,37	Tluchořová E.	82
2:40,8	Slámová L.	82
2:45,1	Machová M.	82
2:46,9	Zedníková M.	82
2:51,0	Felcmanová K.	82
2:51,6	Glaserová B.	82
2:53,5	Müllerová A.	82
2:54,1	Bišková V.	82
2:56,6	Převrátilová M.	82
2:57,8	Janglová M.	82
3:01,1	Podlešáková M.	82
3:03,3	Valentová B.	82
3:14,3	Tisoňová P.	82

150 metrů:

20,87	Slavíková J.	81
20,8	Glaserová B.	82
20,8	Klukanová L.	81
20,8	Železná Ž.	82
21,1	Jenešová B.	82
21,63	Uhlíková A.	81
21,4	Valentová B.	82
21,5	Chocholová Z.	81
21,8	Kubelková K.	81
21,9	Machová M.	82
22,3	Švimberská G.	82
22,4	Nymburská M.	82
22,5	Šulcová B.	82
23,2	Slámová L.	82
23,5	Převrátilová M.	82
24,2	Müllerová A.	82

1000 metrů:

3:16,6	Kubelková K.	81
3:21,7	Chocholová Z.	81
3:26,8	Jenešová B.	82

1500 metrů:

4:58,84	Kubelková K.	81
5:09,2	Jenešová B.	82
5:51,68	Janglová M.	82

míle:

5:37,2	Jenešová B.	82
--------	-------------	----

3000 metrů:

11:14,9	Kubelková K.	81
11:21,61	Jenešová B.	82

50 m překážek:

8,46 h	Suchá V.	81
9,0 h	Procházková H.	82
9,9	Čechová V.	82

80 m překážek:

12,8	Suchá V.	81
12,8	Železná Ž.	82
13,6	Procházková H.	82
14,7	Janglová M.	82
14,9	Uhlíková A.	81
16,37	Glaserová B.	82

200 m překážek:

32,7	Suchá V.	81
33,36	Železná Ž.	82
35,90	Uhlíková A.	81
36,4	Chocholová Z.	81
37,98	Valentová B.	82

výška:

156	Felcmanová K.	82
155	Procházková H.	82
145	Bišková V.	82
140	Čechová V.	82
140	Gerhátová P.	82
135	Fořtová K.	82
135	Slavíková J.	81
135	Uhlíková A.	81
130	Janglová M.	82
130	Němcová A.	
130	Suchá V.	81
120	Slámová L.	82
120	Švimberská G.	82

míčec:

45,06	Převrátilová M.	82
45,06	Valentová B.	82
30,92	Bednářová H.	82

dálka:

530	Suchá V.	81
501	Klukanová L.	81
479	Slavíková J.	81
457	Felcmanová K.	82
455	Bendová B.	82
452	Gerhátová P.	82
446	Uhlíková A.	81
439	Švimberská G.	82
435	Šebelková J.	82
434	Kubelková K.	81
432	Jenešová B.	82
426	Procházková H.	82
420	Čechová V.	82
420	Glaserová B.	82
412	Janglová M.	82
410 h	Bednářová H.	82
410	Bílá K.	82
315	Němcová A.	

oštěp:

27,76	Převrátilová M.	82
24,88	Podoláková M.	81
24,64	Šimonová J.	81
23,94	Valentová B.	82
23,88	Janglová M.	82
22,84	Suchá V.	81
18,82	Fořtová K.	82
17,26	Železná Ž.	82
16,32	Chocholová Z.	81
16,20	Procházková H.	82
12,56	Tisoňová P.	82

disk:

23,08	Šimonová J.	81
19,90	Podoláková M.	81
19,64	Převrátilová M.	82
17,56	Železná Ž.	82
16,56	Valentová B.	82
16,14	Šulcová B.	82
15,00	Fořtová K.	82
14,22	Bišková V.	82
13,66	Tisoňová P.	82

3x300 metrů:

2:15,5	Jenešová, Chocholová, Kubelková
2:26,80	Tichá, Fořtová, Bišková
2:27,13	Uhlíková, Glaserová, Šulcová
2:33,7	Uhlíková, Čechová, Bišková

koule:

12,07	Suchá V.	81
10,52 h	Podoláková M.	81
9,05	Bišková V.	82
8,92	Felcmanová K.	82
8,15	Fořtová K.	82
7,78	Převrátilová M.	82
7,76	Železná Ž.	82
7,62	Procházková H.	82
7,52	Uhlíková A.	81
7,48	Šulcová B.	82
7,24	Adámková D.	82
7,13	Glaserová B.	82
6,42	Tisoňová P.	82
5,85	Podlešáková M.	82

4x60 metrů:

32,58	Bendová, Glaserová, Šulcová, Fořtová
32,91	Martinovská, Pospíšilová, Slavíková, Nohejlová
33,0	Machová, Slavíková, Slámová, Šebelková
33,1	Gerhátová, Zedníková, Slavíková, Felcmanová
33,44	Šebelková, Gerhátová, Slavíková, Felcmanová
33,5	Železná, Klukanová, Glaserová, Suchá
33,6	Valentová, Klukanová, Čechová, Kubelková
33,7	Kubelková, Jenešová, Chocholová, Valentová



Družstva starších žáků a žákyně
obsadila 7. místa v Mistrovství ČR

Ž Á C I M L A D Š Í

50 metrů:

6,8 h	Pichl Z.	83
7,2 h	Bendák L.	83
7,6 h	Forejt J.	85
7,9 h	Podlešák J.	84
8,1 h	Böhm M.	84
8,3 h	Lev P.	84
8,5 h	Salač J.	85

60 metrů:

8,22	Pichl Z.	83
8,2	Chlum J.	83
8,44	Richter M.	83
8,62	Hamar V.	83
8,4	Jelínek M.	83
8,4	Lánský G.	83
8,5	Bendák L.	83
8,5	Jelínek T.	83
8,7	Forejt T.	85
8,7	Novotný F.	85
8,8	Cihlář D.	83
8,8	Zach M.	84
8,8	Pospíšil V.	84
9,1	Oliva M.	83
9,3	Kejklíček J.	85
9,3	Vlček	84
9,5	Volf L.	83
9,7	Talich P.	83
9,8	Gráf M.	84
9,9	Jirek M.	85
10,0	Fleisig L.	85
10,0	Lev P.	84
10,1	Maršík	
10,8	Škarka J.	83

150 metrů:

19,3	Pichl Z.	83
20,7	Hamar V.	83
21,43	Bendák L.	83
21,6	Cihlář D.	83
22,5	Novotný R.	83
22,9	Forejt J.	85
22,9	Oliva M.	83
24,2	Mužíček J.	83
24,3	Batelka J.	85
24,9	Volf L.	83
25,0	Hůrka J.	85
25,0	Kaluski	84
28,4	Teslík	84

300 metrů:

40,6	Pichl Z.	83
53,5	Gráf M.	84

600 metrů:

1:30,4	Pichl Z.	83
--------	----------	----

800 metrů:

2:06,5	Pichl Z.	83
2:28,03	Dynybyl J.	83
2:35,9	Gráf J.	84
2:40,5	Brunclík D.	84
2:40,5	Hervert T.	84
2:40,9	Novák M.	83
2:41,27	Novák J.	85
2:43,0	Fišer V.	84
2:44,1	Gráf M.	84
2:53,1 h	Semenec J.	85
2:54,6	Salač J..	82
2:54,9	Batelka J.	85
3:33,6	Drahorád	84

1000 metrů:

2:50,2	Pichl Z.	83
3:15,30	Bendák L.	83
3:18,02	Hamar V.	83
3:31,8	Cihlář D.	83
3:32,50	Richter J.	83
3:32,6	Gráf	84
3:33,5	Talich P.	83
3:34,5	Richter M.	83
3:47,4	Vlček	84
4:52,1	Maršík	

1500 metrů:

4:33,6	Pichl Z.	83
5:09,57	Talich P.	83
5:20,40	Novák J.	85
5:51,0	Šedina J.	84
6:02,0	Jirek M.	85
6:42,0	Brunclík D.	85

míle:

5:04,0	Pichl Z.	83
--------	----------	----

100 m překážek:

18,22	Hamar V.	83
-------	----------	----

60 m překážek:

10,3	Hamar V.	83
11,29	Bendák L.	83
11,6	Tauc M.	83
11,99	Kučera P.	83
11,8	Mužíček J.	83
12,39	Cihlář D.	84
12,2	Šedina J.	84
12,3	Biško J.	85
12,3	Vrkota D.	83
12,7	Podlešák J.	84
12,7	Talich P.	83
14,5	Brunclík D.	85

výška:

140 h	Hamar V.	83
140 h	Hlavatý Z.	84
140	Jehlička T.	83
140	Souček	
135	Vrkota J.	83
130	Fišer V.	84
130	Mužíček J.	83
125	Podlešák J.	84
120	Kučera P.	83
120	Maršík	
115	Oliva M.	83

dálka:

505	Hamar V.	83
504	Richter M.	83
466	Jelínek M.	83
460	Pichl Z.	83
454	Bendák L.	83
427	Jelínek T.	83
426	Tauc M.	84
425	Dynybyl J.	83
423 h	Novák M.	83
421	Volf L.	83
399	Forejt J.	85
397 h	Hlavatý J.	84
396	Pospíšil V.	84
394	Kejklíček J.	85
393	Gráf	84
387	Zach M.	84
386	Lánský G.	84
381	Cihlář D.	83
378	Hůrka J.	85
374	Fabián	
370	Vlček	84
363	Salač J.	85
358	Teslík	84
344	Maršík	
310	Talich P.	83

koule:

11,14	Chlum J.	83
10,21 h	Hamar V.	83
10,13	Jehlička T.	83
8,74	Hlavatý Z.	84
7,89	Hron J.	84
7,78	Souček	
7,43	Podlešák J.	84
7,20	Dynybyl J.	83
6,23	Volf L.	83
5,88	Salač J.	85
5,84	Fleisig L.	85

disk:

24,78	Hamar V.	83
-------	----------	----

míček:

69,14	Hamar V.	83
56,82	Hron J.	84
53,16	Chlum J.	83
50,28	Lánský G.	83
48,62	Dynybyl JJ.	83
46,50	Hervert T.	84
45,28	Kučera P.	83
45,14	Fišer V.	84
44,64	Brunclík D.	85
43,70	Jehlička T.	83
41,98	Bendák L.	83
41,70	Cihlář D.	83
41,16	Hůrka J.	85
40,74	Hlavatý Z.	84
39,98	Gráf	84
39,84	Pichl Z..	83
39,08	Kaluskiij	84
37,54	Biško J.	85
37,00	Richter M.	83
37,00	Vlček	84
35,76	Richter J.	83
34,26	Škarka J.	83
31,84	Jirek M.	85
31,80	Koška O.	85
28,26	Drahorád	84
27,84	Slušný V.	85
25,60	Talich P.	83
25,60	Maršík	

3x300 metrů:

2:38,6	Chlum, Gráf, Němec
--------	--------------------

4x60 metrů:

31,8	Richter, Chlum, Jelínek, Pichl
32,30	Bendák, Chlum, Hamar Richter

Ž Ā K Y N Ě M L A D Š Í

50 metrů:

7,0 h	Macková D.	84
7,1 h	Barbořáková S.	83
7,3 h	Nohejlová D.	83
8,3 h	Hubalová P.	84
8,4 h	Čiháková A.	85
8,4 h	Jirkovská L.	85
8,4 h	Molnárová J.	84
8,4 h	Výšková M.	85

60 metrů:

8,47	Macková D.	84
8,67	Nohejlová D.	83
8,68	Barbořáková S.	83
8,6	Trumpusová D.	83
8,8	Vlková A.	83
9,13	Tichá V.	83
9,0	Součková B.	84
9,1	Kolaříková A.	84
9,1	Poláčková K.	85
9,2	Šebelková Š.	84
9,4	Bejlková A.	83
9,4	Šemberová A.	83
9,5	Neprašová M.	83
9,6	Lucová M.	83
9,6	Tisoňová D.	84
9,7	Jirkovská L.	85
9,7	Nymburská K.	84
9,7	Podhajská K.	85
9,7	Ulrichová E.	83
9,8	Hozmanová V.	84
9,8	Koubská D.	83
9,8	Rejhonová	85
9,9	Karetová P.	83
9,9	Skálová	84
10,0	Fillová T.	85
10,0	Molnárová T.	85
10,0	Randová G.	83
10,1	Johanesová	83
10,2	Andrlová	83
10,2	Čábelová	
10,3	Sixtová V.	85
10,4	Morávková	83
10,9	Štrupová	
11,1	Moučková	
11,2	Moravcová	
11,3	Dvořáková	

300 metrů:

53,3	Jenešová K.	85
------	-------------	----

150 metrů:

20,6	Macková D.	84
22,0 h	Nohejlová D.	83
22,7	Šemberová A.	83
22,8	Bejlková A.	83
23,0	Tichá V.	83
23,1	Kolaříková A.	84
23,4	Šebelková Š.	84
23,6	Sixtová V.	85
23,8	Randová G.	83
23,9	Molnárová J.	84
23,9	Podhajská K.	85
24,5	Hubalová P.	84
25,3	Erbenová	83
26,2	Čiháková A.	85
26,4	Fabiánová	86

800 metrů:

2:33,64	Tichá V.	83
2:42,98	Barbořáková S.	83
2:43,69	Macková D.	84
2:48,2	Hoffmanová	85
2:49,4	Hladíková	
2:50,8	Neprašová M.	83
2:51,7	Hozmanová V.	84
2:51,7	Nohejlová D.	83
2:53,2	Jenešová K.	85
2:58,6	Bejlková A.	83
3:16,6	Součková B.	84
3:31,0	Karetová P.	83

1500 metrů:

6:13,0	Molnárová J.	85
6:14,7	Sixtová V.	85
6:42,7	Výšková M.	85
7:00,7	Dvořáková J.	85

5000 metrů:

27:10,0	Šandová A.	86
---------	------------	----

60 m překážek:

12,2	Poláčková K.	85
12,3	Lucová M.	83
12,7	Vlková A.	83
12,9	Sixtová V.	85
13,5	Hozmanová V.	84
13,7	Tisoňová D.	84
13,7	Ulrichová E.	83

výška:

135	Bejlková A.	83
125	Neprašová M.	83
120	Kolaříková A.	84
120	Lucová M.	83
120	Šílová	83
115	Erbenová	83

dálka:

467	Macková D.	84
462	Nohejlová D.	83
442	Trumpusová D.	83
441	Barbořáková S.	83
424	Tichá V.	83
408	Součková B.	84
402	Poláčková K.	85
396	Hubalová P.	84
374	Tisoňová D.	84
369	Šemberová A.	83
360	Fabiánová	86
357	Podhajská K.	85
351	Koubská D.	83
348	Hozmanová V.	84
348	Jeřábková	85
347	Neprašová M.	83
341	Kasalová L.	83
329	Jirkovská L.	85

koule:

8,56	Barbořáková S.	83
8,10	Macková D.	84
7,20	Tichá V.	83
7,05	Kolaříková A.	84
6,79	Randová G.	83
6,35 h	Lucová M.	83
6,17	Neprašová M.	83
6,12	Tisoňová D.	84
5,88	Nymburská K.	84

míček:

47,48	Kasalová L.	83
46,10	Macková D.	84
45,16	Neprašová M.	83
44,38	Barbořáková S.	83
34,92	Nohejlová D.	83
34,56	Lucová M.	83
34,44	Kolaříková A.	84
34,10	Tichá V.	83
32,66	Hozmanová V.	84
31,96	Součková B.	84
29,44	Čiháková A.	85
27,80	Randová G.	83
24,28	Fillová T.	85
22,82	Molnárová J.	84
14,94	Dvořáková J.	85

4x60 metrů:

34,14	Nohejlová, Kasalová, Trumpusová, Macková
34,5	Macková, Barbořáková, Kasalová, Tichá
34,5	Macková, Barbořáková, Trumpusová, Součková
34,8	Macková, Lucová, Šemberová, Kolaříková
36,1	Kolaříková, Tichá, Neprašová, Šebelková
36,2	Vlková, Kolaříková, Poláčková, Ulrichová
37,6	Bejlková, Neprašová, Poláčková, Koubská
38,2	Tisoňová, Randová, Nymburská, Podhajská

fram
FRAM STROJÍRNY KOLÍN
 280 27 KOLÍN 5, Ovčárecká 312
 tel.: 0321 / 40 111
 fax: 0321 / 252 68 / 250 05
 IČO: 0066 1236

